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Predvolilna soočenja na družabnih omrežjih
Podobna soočanja kandidatov, kot jih zdaj spremljamo le še na radiu in televiziji, smo nekoč imeli tudi »v živo«. Dvorana 
kulturnega doma in kasneje dvorana KS Jagodje sta bili premajhni za vse navijače. Na spletu je prostora dovolj.
(Mef) Verjetno se marsikdo še spo­
mni, kako so se županski kandida­
ti njega dni, ko je bila politika še 
resno opravilo, predstavljali na jav­
nih soočanjih. Tam so sicer ime­
li vsak svoje navijače, vendar so 
usmerjevalci pogovorov običajno 
poskrbeli za to, da je dialog ali mo­
nolog potekal v skladu z osnovni­
mi kulturnimi navadami in čeprav 
so prepričani prepričevali prepri­
čane, smo na takšnih soočenjih le 
izvedeli kaj koristnega. Če drugo 
ne pa smo videli, kdo kaj ve in 
kako zna to povedati, kako reagira 
ob napadih drugačemislečih in si 
ga predstavljali kot župana.

Nekaj let zapovrstjo so soočenja 
organizirali v društvu upokojen­
cev, potem pa so poslušali očitke, 
da so favorizirali “svoje” in so se 
naveličali. Žebelj v krsto resnih so­
očenj je pomenilo tisto v dvorani 
KS Jagodje, ko je županski kandi­
dat Tomislav poskrbel za vzdušje 
v dvorani, kot ga nismo bili vajeni 
niti obiskovalci, niti drugi kandi­
dati, še manj pa glavna kandidatka 
Breda. Metoda je bila preprosta: V 
trenutko ko je dobila besedo se je v 
dvorani začelo mrmranje, ki je po­
stajalo vse glasnejše in res moteče 
za kandidatko in vse ostale. O kan­
didatih nismo izvedeli nič

Volilna zakonodaja jasno pravi, 
da se predvolilni boj umesti v čas 
volilne kampanje, toda vse kaže, 
da tega nihče več ne jemlje resno. 
Kandidati se že predstavljajo, za­
čela pa so se tudi prva neuradna 
soočenja, tokrat na spletu.
To, da so kandidati odprli svoje 
spletne strani ima nek smisel, toda 
komentarji na forumih so že zdaj 
takšni, da presegajo vse, kar so 
Tomi in njegovi počeli v Jagodju. 
Bolj ali manj isti, v večini anonimni 
akterji že zlivajo gnojnico drug na 
drugega, reagirajo na vsak zapis 
drugega kandidata s pismenostjo,

Drugače tudi ne more biti. V času, 
ko je beseda nevedneža enako po­
membna kot beseda znanstveni­
ka je pač tako. Demokracija se ne 
ukvarja več z vsebino oziroma ar­
gumenti, ampak je postala igrača v 
rokah svete preproščine.
Kvaliteto kandidatov po novem 
ocenjujemo z “lajki” smeški in 
podobnimi znaki, vedno manj je 
tistih, ki jim je sploh do pisanja, 
če pa že so, bi bilo včasih bolje, da 
jih ni. Zato je treba spomniti, da so 
za preprečevanje sovražnega pisa­
nja po spletu odgovorni upravljale! 
oziroma lastniki spletnih strani. 
Kdo so ti pa se točno ve._______
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli, a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dejstva 
in razmišljanja.
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni

V NAŠIH MOŽGANIH PREŽI POLICAJ
»Ma, smo se samo hecali,« je povedal »poveljnik« Šiško in tako potrdil, da nas 
ima vse za norce. Ker to ni hec, kot tudi ni hec že dejstvo, da se fotografije 
podobnih skupin in objektov v katerih se skladišči orožje, kot je nedolgo od 
tega pisala Mladina o dogajanju v Grosuplju, pojavljajo vsak dan na spletu, 
kjer jih spremljajo odobravajoči komentarji, polni zla in sovraštva do drugače 
obarvanih, drugače usmerjenih, drugače mislečih, drugače verujočih, druga­
če oblečenih, kar pomeni proti vsem nam, ker tudi mi (pripadniki evropske 
civilizacije, oni trdijo, da so njeni varuhi, a nihče ne pove in ne ve kaj evropska 
civilizacija je, od kod izvira in kako se manfestira) nismo enako beli, enako 
misleči, enako usmerjeni, enako verujoči, enako oblečeni... in za to imamo 
pravico, ki pripada vsakemu človeku. Tako kot človekova pravica do dostoj­
nega življenja. Ne pa do življenja v strahu. Tako kot človek misli, da je pravna 
država tista država, ki ščiti njegove pravice in njegovo življenje, po drugi strani 
pa oblastniki mislijo, da je pravna država tista, ki nadzira človeka in mu odreja 
kako naj živi, s kom sme živeti, kaj sme misliti, v kaj verovati. Ali pa, da pravi­
ca velja za druge, kakor to misli Jean Claude Juncker, ki obtožuje Madžarsko 
in Poljsko za nespoštovanje vladavine prava in aktivira sedmi člen evropske 
pogodbe (z vso pravico), a sam zabriše v predal mnenje pravne komisije EU, 
ki eno članico (Hrvaško) bremeni za isto stvar - nespoštovanje prava. Kar 
pomeni, da vrh EU ne spoštuje pravnega reda EU in bilo bi zanimivo, če bi 
Poljska in Madžarska to uporabile v svoji obrambi pred evropskim sodiščem. 
Tako prvi želijo vladavino prava, drugi pravo zamenjujejo s silo in državo že­
lijo spremeniti v orodje svoje moči nad človekom. In tu nastopi brezpravje in 
vladavina sile. Država je samo sredstvo, ki omogoča in dovoljuje, da se lastna 
oblastniška moč izvršuje s silo. Orožje moči nad družbo nadomešča pravo, sila 
nadomešča pravico. Da državljan pristane na tako logiko mora živeti v strahu. 
Zato naj nikogar ne čudi izjava nekdanjega začasnega pradsednika Državnega 
zbora, današnjega predsednika komisije za nadzor varnostnih in obveščeval­
nih služb, da je v Sloveniji prisoten desničarski, levičarski in islamski ekstre­
mizem. Čeprav je sama izjava brez definicije in vsebine, kaj je ektremizem, kaj 
je desničarski, levičarski ali islamski ekstremizem, po svoji logiki sama ekstre­
mizem. Ker predvideva, da samo on ali oni lahko eno obnašanje proglasijo za 
enega od ekstremizmov. In ga sankcionirajo. Z vsemi nasilnimi sredstvi, ki jih 
imajo na razpolago. Od bodeče žice, vodnih topov do zahteve za prepoved fi­
nansiranja, pa če uspe tudi prepoved delovanja, institucij in organizacij civilne 
družbe, zaradi česar je nujno številno povečati in ojačati militaristično-policij- 
ski represivni segment družbe. Ne vladavino prava, ki ščiti človekove pravice. 
Tudi te je treba prepovedati, ali vsaj nadzorovati, a to lahko dosežemo le, če 
je nadzorovan tudi posameznik. Posameznika lahko nadzira država, ali drugi 
(zavestni) državljani, ki se razglasijo za varuhe in zaščitnike, s tihim soglasjem 
države, ki jo predstavljajo politične stranke, ki svojo politično moč ustvarjajo 
v parlamentu, s pomočjo glasov političnih istomišljenikov. Istomišljeniki so 
vsi, ki mislijo tako kakor mislijo njihovi politični šefi, sovražniki so vsi, ki 
tako ne mislijo. In tako je uveden strankarski sistem oblasti, ne skupščinski, 
parlamentarni, poslanski sistem oblasti kakor je zapisano v ustavi, institucio­
naliziran je »fuhrer« princip, kar omogoča neposredno oblast nad posamezni­
kom in onemogoča vsaki dialog, dogovor in sporazum. Ker v demokraciji se 
dogovarjamo, se sporazumevamo, iščemo rešitve koristne za vse, a pogajamo 
pa se s sovražnikom. V trenutni situaciji so edini, ki v sistemu oblasti zagovar­
jajo dogovarjanje in sporazumevanje (in to z argumenti, ne pa z emotivnimi 
izpadi in pozivanjem po pravici do lastne izbire sodelavcev znanih po javnem 
širjenju sovraštva in podobno), so člani Levice, ki je iz gibanja na silo posta­
la politična stranka, ker samo politične stranke lahko sodelujejo na volitvah. 
Usoda Levice kot politične stranka, kakor drugih družbenih gibanj, ki nimajo 
ambicije postati politična stranka, ni znana. Usoda države brez političnega 
gibanja, ki misli kot Levica, je znana. Kar samo potrjuje strankokracijski defekt 
oblasti in obstoj »fuhrer« principa. Pogajamo se samo s sovražnikom, vsi ostali 
se dogovarjajo in iščejo najboljše rešitve za vse, ne pa z zastraševanjem javno­
sti s pavšalnimi definicijami neobstoječega tujega (in domačega) sovražnika 
in ekstremiste. Da se omeji, če ne celo ukine, vladavina prava, z nasiljem pa 
utiša človeka.
»V naših možganih preži policaj. Moramo ga uničiti.« (Herbert Marcuse) Iz­

bira je naša.

Pravila izrabe časopisnega prostora 
tednika Mandrač v predvolilnem obdobju
V predvolilnem obdobju bomo v tedniku Mandrač vsem strankam, listam 

in neodvisnim županskim kandidatom omogočili enake pogoje in možno­

sti za predstavitev njihovih programov in stališč.

Klasične predvolilne predstavitve kandidatov bomo objavljali samo kot 

plačane oglase, ob tem, da je oglasni prostor vsem strankam, listam in 

kandidatom dosegljiv pod enakimi pogoji. Seveda bodo ob naročenih 

oglasih navedeni naročniki objave, oglasi pa se bodo tudi po oblikovanju 

razlikovali od novinarskih prispevkov.

Pri predstavljanju kandidatov in dogodkov, ki jih organizirajo stranke, liste 

in kandidati bo tednik Mandrač ohranjal avtonomnost, zato si pridržuje­

mo pravico do presoje glede objave, povzemanja ali krajšanja prispevkov 

in sporočil za javnost pa tudi glede objave fotografij in drugih grafičnih 

prispevkov. Pri tem nas bodo vodila načela novinarskega kodeksa in zako­

na o volilni kampanji.

Tudi zato v času volilne kampanje ne bomo objavljali prispevkov naših 

sodelavcev in dopisnikov, za katere bomo ocenili, da bi lahko imeli pred­

volilni značaj in bi vplivali na izid volitev.

Cenik objave volilnih oglasov je enak ceniku oglasnih sporočil, ki ga zain­

teresirani lahko dobijo na spletni strani 

http://www.mandrac.si/oglaševanje, html 

Velikost barvnega oglasa je lahko najmanj 1/2 časopisne strani.

Aljoša Mislej, glavni urednik

Bi ral teč vedeli o znanosti
Evropska noč raziskovalcev 2018, ki jo v okviru projekta “SAWE 
- Varni z znanostjo” na Univerzi na Primorskem organiziramo že 
tretje leto, bo potekala v petek, 28. septembra, od 8. do 20. ure na 
štirih lokacijah: v dvorišču Rektorata univerze in Pretorske palače 
in v stavbi Galeb UP FAMNIT v Kopru ter v Izoli na Fakulteti za 
vede o zdravju in Arheološkem parku Simonov zaliv.
Na različnih delavnicah bodo raziskovalci in številni študenti Univer­
ze na Primorskem učencem, dijakom in vsem drugim obiskovalcem 
predstavili, kaj pomeni poklic raziskovalca kot tudi vsaj nekatere od 
raziskav, ki jih izvajamo na naši univerzi. Ogledali si bodo delavnice s 
področja matematike, kineziologije, zdravstva, biologije, pedagogike, 
zgodovine, geografije in turizma.
Če želite izvedeti več o tem, kako smo sestavili Istrski zajtrk, kako 
ustvarjamo Inkluzivni park, o Vseprisotnem računalništvu, o življe­
nju v rimskih časih, o morskih želvah in delfinih, lesu in lesarstvu, 
zdravju, prehrani, kineziologiji in marsičem drugem, obiščite naše 
delavnice. Za obiskovalce smo organizirali brezplačen avtobusni pre­
voz ter načrtovan in voden obisk delavnic.
Na izolski Fakulteti za vede o zdravju so pripravili igro z živili, pre- 
izkusitli se boste v vlogi reševalca, meritli telesno-gibalne sposobno­
sti, opravljali poskusiev laboratoriju, spoznali E-učilnicp, izvedeli ali 
ste predebeli in spoznali EU kotiček.
V Arheološkem parku Simonov zaliv pa boste spoznali kulturno 
dediščino slovenske obale, izvedeli kako so živeli in kakšna je bila 
duhovna kultura Rimljanov, spomnili se geografije slovenske obale 
nekoč in danes ter izvedeli več o delfinih v slovenskem morju.
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Brez revolucije pri zaračunavanju komunalnih odpadkov
Danes se bodo na redni seji, eni zadnjih v tem mandatu, sešli izolski občinski svetniki in 
obravnavali, med ostalim, tudi pobudo za ustanovitev krajevne skupnosti Šared, malo podrob­
neje pa smo pogledali Pravilnik o zbiranju in odvozu komunalnih odpadkov.
Izolski občinski svetniki so pred 
kratkim sprejeli Odlok o ravna­
nju s komunalnimi odpadki v ob­
čini Izola, danes pa bodo obrav­
navali še Pravilnik o zbiranju in 
prevozu komunalnih odpadkov.

S pravilnikom, ki so ga pripravili 
na Komunali, je opredeljena teh­
nologija zbiranja in prevoza komu­
nalnih odpadkov; način določitve 
števila prevzema odpadkov po po­
sameznih kategorijah; tehnologija, 
pogoji in način ločenega zbiranja 
odpadkov; standardizacija pred­
pisanih zabojnikov za odpadke, 
vključno z natančnimi merili za 
določanje izhodiščne prostornine 
zabojnikov, potrebne posamezne­
mu povzročitelju oziroma skupini 
povzročiteljev; minimalni standard 
opreme ekoloških otokov (vrsta 
in število predpisanih zabojnikov, 
njihovo vzdrževanje in drugo); 
podrobnejša opredelitev vsebine 
katastra (registra) zbirnih in prev­
zemnih mest, zbiralnic in zbirnih 
centrov; obračun storitev ravnanja 
s komunalnimi odpadki, druge 
pogoje, merila in pravila, potrebna 
za organizirano in s predpisi uskla­
jeno ravnanje z odpadki ter za ne­
moteno delovanje gospodarskih 
javnih služb.

Iz pravilnika, ki gaje obravnaval in 
potrdil tudi Nadzorni svet javnega 
podjetja Komunala povzemamo le 
nekaj, za občane, zanimivejših od­
lomkov.

Cena storitev
Tega v Pravilniku ne bomo naš­
li, saj se način obračuna storitev 
ravnanja s komunalnimi odpadki, 
določi z elaboratom o oblikova­
nju cene izvajanja storitev javne 
službe, kar pomeni, da bo treba 
biti ob sprejemanju Elaborata (če 
bo prišlo do sprememb) pozorno 
spremljati predvsem način obra­
čunavanja teh storitev, saj smo 
Izolani doslej, dokaj nepripravlje­
ni, sprejeli prehod iz obračunava­
nja na osnovi oseb v stanovanju 
na kvadraturo stanovanja in kas­
neje na volumen stanovanja, vse 
te spremembe pa so prinašale pod­
ražitve teh storitev.

Ekološki otoki
V Pravilniku je zapisano, da mo­
rajo biti ekološki otoki, ki so ure­
jeni na javnih površinah, dostopni 
vsem uporabnikom. En ekološki 
otok mora Komunala zagotoviti za 
največ 500 prebivalcev.
Glede na to, da se število prebival­
cev v poletnih mesecih bistveno 
poveča je število odvozov gotovo 
treba povečati.

Pravilnik določa, da če se uporab­
nik ne prijavi v sistem zbiranja 
in odvoza odpadkov oziroma ne 
sporoči zahtevanih podatkov, upo­
rabnika v sistem vključi občinski 
inšpektorat z odločbo na osnovi 
podatkov pridobljenih iz javnih 
evidenc, oziroma se mu določi 
prostornina zabojnika velikosti 
240 litrov in pogostost odvoza 1 
krat tedensko.

Najmanj 60 litrov
Za gospodarske družbe in samo­
stojne podjetnike ter negospodar­
stvo, ki imajo dodeljen zabojnik, 
se obračunava količina odpadkov 
po pogodbi na podlagi dejansko 
odpeljane prostornine odpadkov. 
Poslovnemu subjektu, ki pa mu 
ni mogoče dodeliti zabojnika, se 
obračun določi po tabeli v kateri 
je najnižja postavka na enega za­
poslenega, 60 litrov odpadkov in 
en odvoz smeti tedensko.
V kolikor se nepremičnina uporab­
lja kot skladišče, je določena izho­
diščna prostornina zabojnika 120 
litrov in pogostost odvoza 1 krat 
tedensko.
Uporabnik podpiše z izvajalcem 
zapisnik za obračun storitev ravna­
nja s komunalnimi odpadki ter po­
godbo o ravnanju s komunalnimi 
odpadki. V kolikor želi uporabnik, 
ki je pravna oseba, ločeno zbirati 
odpadke in jih predati izvajalcu 
javne službe, sklene z izvajalcem 
pogodbo o zbiranju in odvozu lo­
čeno zbranih frakcij. Zbiranje in 
prevoz odpadne nekomunalne 
embalaže iz dejavnosti, ni storitev 
obvezne javne službe. O tem skleta 
Komunala in poslovni partner po­
sebno pogodbo.

Svetniške pobude in vprašanja

Imenovanje novih podžupanov
(seja OS Izola, 05.07.2018)
Nedavno smo iz medijev izvedeli, da je župan, gospod Igor Kolenc, 
imenoval dva nova podžupana in novo podžupanjo. Za današnjo sejo 
občinskega sveta sem pričakoval tudi predloge mandatne komisije o 
imenovanju nadomestnih članov svetov zavodov, nadzornih svetov 
itn. v katerih novi podžupani delujejo, toda, žal se to ni zgodilo. 
Namreč zakon o integriteti in preprečevanju korupcije prepoveduje, 
da bi tudi nepoklicni župani in podžupani opravljali dejavnost up­
ravljanja, nadzora ali zastopanja v javnih zavodih, javnih skladih, ja­
vnih agencijah in drugih osebah javnega ali zasebnega prava, če je 
oseba zasebnega prava nosilec javnega pooblastila ali izvajalec javne 
službe, če je navedeni subjekt ustanoviteljsko, lastniško, nadzorst­
veno ali finančno povezan z občino. (27. čl. zakona).
Zakon prav tako določa, da mora, v primeru prej navedene 
nezdružljivosti, funkcionar takoj podati odstopno izjavo oz. zahtevo 
za razrešitev članstva in to v tridesetih dneh po imenovanju prene­
hajo opravljati. (28. čl. zakona)
Nesporno je, da so nekateri novoimenovani podžupani člani nekat­
erih javnih zavodov oz. nadzornega sveta v organizacijah, ki so usta­
noviteljsko, nadzorstveno ali finančno povezani, zato jih pozivam, da 
takoj podajo odstopne izjave in v zakonitem roku prenehajo delovati 
v teh organih.
Vlado Marič, Desus

Dokončanje ceste Malija Nožed
Več kot 3 leta od ureditve pravno-lastniških vprašanj na trasi ceste 
Malija - Nožed, ki je bila pred 4 leti v pretežnem delu prvič asfalti­
rana, ostaja približno 150m cest nedokončanih in makadamskih. Ker 
so sredstva za urejanje cest v KS Korte omejena, lahko krpanje ve­
likih lukenj izvedejo le 2x letno. Luže in blato v deževnem delu leta 
zamenja neznosno prašenje poleti. Ker je na tem območju prišo do 
večjih novogradenj, ne vidimo ovire, da se tudi ta cesta ne bi končno 
uredila, s čimer bi zlasti stanovalcem v njeni neposredni bližini zago­
tovili ustrezno bivalno kakovost.
Če smo lahko pri sanaciji vozišča na Prešernovem drevoredu prisluh­
nili pritožbam stanovalcev zaradi prašenja, si lahko predstavljamo, 
kako mora biti prebivalcem tega dela Malije oz. Nožeda že najmanj 

zadnjih 30 let. Lokalni odbor SMC IZOLA
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in medgeneracijskem centru, 
okroglo igrišče v Livadah, parki­
rišče pred Zadružnim Domom v 
Kortah, pred staro šolo na Mali­
ji, parkirišče pri gostilni Jasna in 
Svetilnik (glej foto).
Na posamezni lokaciji je mogo­
če istočasno postaviti samo eno 
stojnico. Organizatorji so dolžni 
vlogo za uporabo javne površi­
ne vložiti najmanj 10 dni pred 
datumom postavitve stojnice in 
največ 60 dni pred dnevom gla­
sovanja. Če želi več organizator­
jev postaviti stojnico na isti da­
tum in na isto mesto, se opravi 
usklajevanje, v kolikor dogovor 
ni možen se 5 dni pred datumom 
postavitve opravi žrebanje.

Plakatiranje
Plakatiranje izven plakatnih 
mest po 15.členu Odloka o pla­
katiranju in oglaševanju na 
območju občine Izola in name­
ščanje objektov z volilno propa­
gandnimi sporočili (jumbo pla­
kati, panoji, prostostoječi panoji, 
transparenti idr.) na javnih povr­
šinah in zemljiščih v lasti oziro­
ma upravljanju Občine Izola ni 
dovoljeno.
Plakatiranje izven plakatnih mest 
po 15. členu Odloka o plakatira­
nju in oglaševanju na območju 
občine Izola je dovoljeno s sogla­
sjem lastnika oziroma upravljav­
ca reklamnih tabel, stavb, drugih 
objektov in zemljišč.

Predvolilno dogajanje z veliko neznankami
Težko bi rekli, da je letošnje predvolilno dogajanje v naši občini podobno tistim ob prejš­
njih volitvah. Če so takrat tempo dogajanja krojile klasične tradicionalne stranke je letos 
večina dogajanja prepuščena nestrankarskim kandidatom, morda z izjemo Desusa.
V resnici so županski kandidati 
Socialnih demokratov, Stranke 
Mira Cerarja in Stranke Marja­
na Šarca, še vedno uradna ne­
znanka, podobno velja tudi za 
SDS. Dejansko je uradno znano 
le to, da sta od izolskih poli­
tičnih strank kot kandidata že 
predstavljena Manca Vadnjal 
(Izola je naša) in Danilo Mar­
kočič (Desus). Imamo tudi dva 
uradno predstavljena neodvi­
sna županska kandidata. Evge­
nij Komljanec (Lista Ponosni 
na Izoli) in Milan Bogatič (Li­
sta Izola prihodnosti).
Neuradno je sicer govora o tem, 
da bo kandidat SD postal tre­
nutni podžupan Aleksij Skok, 
med kanidati za župana SDS 
omenjajo ime nekdanjega člana 
Nadzornega sveta Občine Izo­
la, Mitje Kobala, podporo zase 
in za svojo listo je menda zbiral 
tudi Dario Madžarevič, ki naj bi 
računal predvsem na športnike, 
vendar je povsem mogoče, da 
ga podpre tudi katera od strank, 
ki še ne razkrivajo svojih kandi­
datov. Znano je tudi, da so se v 
Listi Mef in Izolani odločili, da 
svojega županskega kandidata 
ne bodo pošiljali v ta nepredvid­
ljiv boj, ampak bodo vse moči 
usmerili v čim boljši rezultat pri 
volitvah članov občinskega sveta.

Stojnice
Občina Izola omogoča organi­
zatorjem volilne kampanje za 
redne lokalne volitve 2018, ki 
bodo 18. novembra 2018, posta­
vitev stojnic za izvajanje volil­
ne kampanje.
V času volilne kampanje, tj. naj­
prej 30 dni pred dnem glasovanja 
in najkasneje 24 ur pred dnem 
glasovanja, lahko organizator­
ji volilne kampanje, na podlagi 
vloge za uporabo javne površine 
postavijo stojnice izključno na 
sledečih lokacijah:
Lonka, park Pietro Coppo, pred 
Upravno enoto Izola, pešpot med 
trgovino Spar in pizzerijo Prima- 
vera. Partizanska ulica, parkiri­
šče ob oskrbovanih stanovanjih

Brez obvestila ni 
poročila
Presenečeni smo v uredništvu opa­
zili, da je eden od županskih kandi­
datov imel tiskovno konferenco na 
kateri je predstavil svoj program, ki 
ga bo zastopal kot županski kandi­
dat.
Pred volilno kampanjo skušamo 
bralcem posredovati vsaj osnovna 
sporočila o aktivnostih kandida­
tov, vendar to težko naredimo, če 
nismo obveščeni o tem, kdaj ima 
katera od strank ali list kakšno jav­
nosti namenjeno akcijo.
Zato naj ponovimo še enkrat:
Lahko nas obveščate o dogodkih, ki 
jih pripravljate, na naslov: 
urednistvo@mandrac.si 
ali po telefonu 040 211 434.
Na teh naslovih boste dobili tudi 
pojasnila o oglasnih sporočilih in 
pogojih oglaševanja v Mandraču.

nevni center za varstvo starejših
Na včerajšnji novinarski konferenci so predstavniki DeSUS Izola, Vla­
do Marič, Llory Banovac in Danilo Markočič, ki je tudi kandidat za 
župana občine Izola, predstavili številne aktivnosti preteklih dveh 
tednov, ki jih izvajajo v sklopu priprav na prihajajoče lokalne volitve.
V uvodu novinarske konference je županski kandidat Danilo Markočič, 
mag. turizma, predstavil vtise s pogovorov z izolskimi gospodarstveniki 
in poslanci Državnega zbora iz Izole. “Naši sogovorniki, posebej gospo­
darstveniki, so poudarili zadovoljstvo, da smo jih na pogovor povabili, saj 
do zdaj to v občini Izola ni bila praksa. Poslancem Državnega zbora pa 
smo jasno izrazili pričakovanje, da bodo po svojih najboljših močeh ak­
tivno podpirali razvojne projekte v Izoli, predvsem takrat, ko bo potrebna 
tudi kakšna sprememba državne regulative,” je povedal županski kandi­
dat Danilo Markočič.
Flory Banovac, diplomirana medicinska sestra, ki je bila zadnjih 20 let 
generalna sekretarka Sindikata delavcev v zdravtveni negi in bo ena nji­
hovih kandidatk pa je med drugim povedala, da ob strateško usmerjenih 
vlaganjih v infrastrukturo in obnovo mesta vidi Izolo kot priložnost za 
male obrtnike, kmete in podjetnike ter dodatno zaposlovanje. “Gospodar­
stveniki pa so še opozorili, da so se komunalne storitve v zadnjih osmih 
letih podražile za nekajkrat, kar sprejemamo kot izziv za prevetritev stroš­
kov, saj želimo gospodarstvu v Izoli, v okviru možnosti in pristojnosti, 
omogočiti kar najboljše pogoje za rast in razvoj.”
Predstavniki DeSUS Izola bodo v prihodnjih tednih med občankami in 
občani preverjali podporo za ustanovitev dnevnega centra za varstvo 
starejših. To je koncept centra v katerega bi svojci v času obveznosti 
lahko pripeljali starejše, ki ne morejo biti sami doma, na primer take z 
demenco. V nekaterih, tudi sosednji občini, taki centri že delujejo, v Izoli 
pa tovrstnega centra še ni. Center bi lahko deloval v okviru doma stare­
jših občanov, v okviru varovanih stanovanj, ali na kakšni drugi lokaciji. 
Lahko pa bi deloval tudi v okviru Zdravstvenega doma Izola, saj bi bil 
precejšnja dodana vrednost že obstoječi ambulanti za dementne. 
Občinski svetnik in vodja kampanje DeSUS Izola, Vlado Marič, je pred­
stavil tudi rezultate preverjanja podpore projektu prenove kompleksa 
Arrigoni na način, da bi mladim omogočal prostore za druženje in ustvar­
jalnost, s prenovo pa bi Izola dobila tudi pokrito letno prizorišče za ogled 
filmskih, gledaliških in glasbenih prireditev ter organizacijo vseh vrst 
dogodkov in prireditev. “Vslabih dveh urah nam je podporo s podpisom 
izrazilo skoraj 200 mimoidočih domačinov, zato bomo projekt prenove 
kompleksa Arrigoni vključili v naš program dela,” je povedal.
DeSUS Izola bo uradno predvolilno konvencijo imel 12. oktobra. ur
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V petek so narisali obalo

Minuli petek je na nekdanji obal­
ni cesti potekalo množično sno­
vanje prihodnosti območja med 
Izolo in Koprom. Organizatorji 
dogodka so prejeli veliko inova­
tivnih predlogov, ki jih bodo do 
konca leta proučili in zaključke 
predstavili javnosti ter posredo­
vali v nadaljnjo obravnavo vsem 
štirim obalnim občinam, pri­
stojnim državnim institucijam in 
Evropski komisiji.

Kulturno izobraževalno društvo 
PiNA je s podporo Občine Izola 
in JZP Izola, Ministrstva za javno 
upravo ter Ministrstva za okolje 
in prostor v sklopu Tedna sredo­
zemske obale in makroregional- 
nih strategij 2018, izvedlo prvo 
akcijo množičnega načrtovanja 
prostora v regiji - Narišimo oba­
lo. Dogodek je bil organiziran z 
namenom spodbuditve javnosti 
k zavesti o možnosti soodločanja

in sodelovanju pri urejanju jav­
nega prostora.
Množičnega snovanja prihodno­
sti nekdanje obalne ceste se je 
udeležilo več kot 1000 obiskoval­
cev iz Slovenije, sosednje Italije 
in drugih evropskih držav. Risalo 
je 618 posameznikov združenih 
v 75 skupin, z idejami pa so za­
polnili 750 metrov dolgo rolo pa­
pirja. Dodatno so organizatorji v 
skrinjicah na stojnicah prejeli še 
78 pisnih predlogov o možni ure­
ditvi območja. Vse zamisli so tudi 
posneli. Do konca leta jih bodo 
proučili in zaključke predstavili 
javnosti, obalnim občinam, pri­
stojnim državnim institucijam in 
Evropski komisiji.
Hvala vsem, ki so dogodek pod­
prli, se ga udeležili in prispevali 
svoje ideje. Predloge za uredi­
tev obalne ceste lahko še vedno 
pošljete po e-pošti na: narišimo. 
obalo@pina.si. SZJ

Spoštovane bralke in bralci,
vsem, ki ste v prvi številki JIZLE rešili nagradno križanko in 

nam poslali geslo, ki bo izžrebanim prineslo nekaj zanimivih 
nagrad, se najlepše zahvaljujemo. Časa za pošiljanje gesla, 
ki se skriva v križanki, imate še vse do 15. oktobra, ko bomo 
začeli s pripravo žrebanja in nove JIZLE. Če ste JIZLO kam 

založili, jo najdete tudi na spletni strani 
http://www.danilo-markocic.si 

kjer boste križanko lahko rešili znova ali do konca. 
Lahko pa nam tudi pišete na naslov 

DeSUS Izola, Plenčičeva ulica 3,6310 Izola in poslali vam 
bomo nov izvod JIZLE.

Želimo vam prijetno branje in obilo sreče pri žrebu.

DeSUS Izola

V kampusu bodo gradili

Za namen izgradnje Univerzi­
tetnega kampusa Livade sta 
Občina Izola in Univerza na 
Primorskem leta 2006 skle­
nili Pogodbo o neodplačni po­
delitvi stavbne pravice za 99 
let. Julija lani pa je Občina, s 
soglasjem Univerze na Primor­
skem, neodplačno prenesla 
del stavbne pravice na Inno- 
Renevv CoE Center odličnosti 
za raziskave in inovacije na po­
dročju obnovljivih materialov in 
zdravega bivanjskega okolja.

Gre za del nepremičnine na ob­
močju kampusa. Projekt je prišel 
v zadnjo izvedbeno fazo s prido­
bitvijo gradbenega dovoljenja za 
izgradnjo dveh objektov znan­
stveno raziskovalnega centra.
V prvem objektu so v kleti pred­
videna parkirna mesta in teh­
nični prostori, v nadstropjih pa 
raziskovalni laboratoriji, semi­
narske in konferenčne dvora­
ne, kabineti za raziskovalce in 
upravo ter pomožni prostori. V 
drugem, manjšem objektu pa 
je predviden večji laboratorij. 
Objekta, oblikovana v sodobnem 
slogu z zunanjostjo v kombina­
ciji iz avtohtonega kamna in le­
senih detajlov, bosta med seboj 
povezana z mostom, nadstropje 
povezovalnih objektov bo ureje­

no kot zelena pohodna streha,
ki bo namenjena komunikaciji 
in predstavitvam raziskovalnih 
projektov na prostem, kot tudi 
testiranju določenih materialov 
in produktov. Pričetek gradnje 
dveh sodobnih objektov se obe­
ta že konec leta.
Projekt Centra odličnosti za raz­
iskave in inovacije na področju 
obnovljivih materialov in zdra­
vega bivanjskega okolja umešča 
Izolo na zemljevid raziskoval­
nih in inovativno podjetniških 
središč. Izgradnja in delovanje 
InnoRenew CoE v Livadah pri­
naša več neposrednih koristi, ki 
izhajajo iz pogodbe o medseboj­
nem sodelovanju z Občino, in 
sicer ureditev večjega dela par­
kovne površine, ki ga predvide­
va zazidalni načrt Livade zahod 
in možnosti uporabe parkirišč 
na območju InnoRenew CoE za 
namen organiziranja večjih pri­
reditev.
InnoRenevv v sodelovanju z obči­
no pripravlja in prijavlja tudi pro­
jekte, ki bodo omogočali gradnjo 
in razvoj kampusa, med drugim 
tudi telovadnico ter druge, za 
lokalno okolje pomembne pro­
jekte, energetsko sanacijo javnih 
in zasebnih objektov ter uporabo 
novih materialov pri gradnji na 
obalnem pasu in v morju. szj

Odkrivanje zakladov Kaštelirja
29. septembra bomo v okviru Dnevov Evropske kulturne dediščine 
imeli pohod, kjer bomo odkrivali zaklade Kaštelirja.
Spoznali boste bogato kulturno dediščino v kulinariki, krajini, običaji 
in navadah v Korta in okolici.
Zbirno mesto je pred Gostilno Korte v soboto 29. septembra ob 8.30. 
Pohod bo trajal 4 ure. Prijave na tel. 041 345 984 Rozana.
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Z ženskimi oblinami ni prav nič narobe
Curvy Pride bi lahko prevedli kot »Ponos oblin«, in je gibanje, ki je nastalo kot odgovor na vsiljene stereotipe o 
ženski lepoti, ki so številne ženske pripeljali do različnih težav. Prvega junija 2013 se je kakšnih 100 žensk zbralo 
na glavnem trgu v Bologni in od takrat naprej gibanje postaja vse bolj razširjeno. Zdaj tudi pri nas.

Petek, 21. september, je bil po­
seben dan za dekleta in ženske. 
Neprofitna organizacija Curvy 
Pride iz Italije je že drugič or­
ganizirala dogodek, ki je po­
tekal istočasno v 40 mestih po 
vsej Italiji in sicer so se ženske, 
dekleta, zbrale simbolično na 
pizzi, a z jasnim sporočilom, ki 
ga skušajo približati čim širše­
mu krogu ljudi. Želijo porušiti 
stereotipe o lepoti, o debelosti, 
nepravilnostih, ter sporočajo, 
da lepota nima številke ali ka­
lupa. Lepi smo vsi, čisto vsi. 
Prvič se je dogodku ali bolje ak­
ciji pridružila tudi skupina iz 
Slovenije. Punce so se dobile v 
Izoli, bolj natančno v Studiu TO 
= TO. Zbralo se je 14 deklet in 
žensk, ki so se podale na zani­
mivo izkušnjo. Pričelo se je z li­
čenjem za katerega je poskrbela 
Lidiane Anzič. Sledil je fotosho- 
oting in sicer se je vsaka posku­
sila kot fotomodel. Za dekleta je 
bila izkušnja zanimiva, zabavna, 
ter predvsem nekaj, kar še niso 
poizkusile. Iz foto materjala bo 
nastal koledar, ki bo ta dogodek 
popeljal po domovih udeleženk.

Večer se je nadaljeval na druže­
nju in pizzi v pizzeriji ŠTARIJA 
PR’VANCE v Novi Vasi. Pobud­
nica in organizatorka druženja 
pa pravi: “Najlepša oblina, ki 
jo imamo je naš nasmeh. Vese­
la sem, da je večer uspel in nas 
obdaril z nasmehi in iskrami v 
očeh. Nastalo je veliko lepih fo­
tografij, pizza je bila odlična in 
predvsem me veseli, da širimo 
pozitivno sporočilo. Pa še nekaj: 
To zagotovo ni edini dogodek, še 
imamo idej in zamisli. Se vidimo 
prihodnjič.” Vesna b

Elta je imela prav!
Skupina »United group« (katere del je tudi podjetje Telemach) je 
pred leti kupila TV programe »Sportklub« ne da bi pred nakupom 
pridobila soglasje Agencije RS za varstvo konkurence za ta nakup. 
Pred dnevi je Agencija za varstvo konkurence odločila, da se je zgo­
dil nedovoljen posel, oziroma da »United group« ne sme biti lastnik 
programov »Šport klub«, zato jim je naložila, da morajo v roku še­
stih mesecev prodati vse programe Šport klub (13 programov) z izje­
mo programa, ki prenaša borilne športe.
Dokazali so, da skupina Telemach (United group) v vlogi operaterja ne 
sme biti hkrati tudi lastnik TV programov Šport klub, ker gre za konflikt 
interesov s katerim bi se na nedovoljen način omejevalo konkurenco. To 
pomeni, da bi lahko prišlo do tega, da svojim konkurentom ne bi omo­
gočili programov Šport klub, oziroma da bi zanje zahtevali višjo ceno.
V izolskem distributerskem podjetju Elta, ki je imelo zaradi takšnega 
ravnanja Telemacha kar nekaj težav in nezadovoljstva strank ob tem z 
zadovoljstvom pravijo, da dločba Agencije pritrjuje njihovim trditvam, 
da je Telemach zlorabljal programe Šport klub za obračunavanje s 
konkurenti - predvsem s Telekomom Slovenije pred leti ter lani z 
ELTA d.o.o.. Odločba Agencije dokazuje tudi to, da je Elta d.o.o. ves 
čas imela prav, ko je trdila, da je edini namen Telemachovega prihoda v 
Izolo obračun s podjetjem Elta d.o.o., ki je aktivno pomagalo AVK-ju pri 
ugotavljanju dejanskega stanja v predmetni zadevi. szj

Kje so vrečke?
Kar nekaj trgovcev in stanovalcev 
starega mesta nas zadnje čase opo­
zarja na to, da nekateri lastniki psov 
enostavno spustijo pse na ulico ali 
pa jih pustijo brez nadzora, rezul­
tat pa so pasji kakci po ulicah in 
na vhodih v poslovne prostore. V 
njihovem imenu in v imenu vseh, 
ki skrbijo za higieno svojih pasjih 
ljubimcev pozivamo vse lastnike 
psov, naj poskrbijo, da bo mesto za 
njihovimi psi ostalo čisto. ur

Gradbišče ni smetisce
Te dni potekajo dela v prehodu med parkom Pietra Coppa in Lonko. 
Sam podpiram vse smiselne posege v prostor in ta sodi med takšne, 
pomisleke pa imam na čas izvedbe teh del, saj smo sredi podaljšane 
turistične sezone, gradbišče pa je sredi mesta in zagotovo ne koristi 
vsaj gostinskemu lokalu v neposredni bližini, ki verjetno občuti to 
gradnjo pri poslovanju.
Toda, to oceno prepuščam njim, osebno me namreč bistveno bolj 
moti ureditev samega gradbišča, ki na zunaj bolj spominja na sme­
tišče oziroma zapuščeno gradbišče. V nekaterih drugih slovenskih 
mestih gradbišča zaščitijo tako, da so nemoteča oziroma celo začasno 
polepšajo tisti del mesta, tukaj pa človek dobi občutek, da je izvajalec 
uporabil tisto, kar je pač našel na svojem dvorišču. Prepričan sem, 
da bi gradbišče med parkom in Lonko bistveno lepše izgledalo, če bi 
ga ogradili in zaščitili s svetlo ogrado v obliki ponjave, ne pa, da je 
izvajalec gradbenih del, verjetno v soglasju z naročnikom, obsežno 
delovno površino ogradil s staro, močno zdelano kovinsko ograjo, ki 
res ni primerna za središče turističnega kraja. Me prav zanima, če bi 
se direktor podjetja, ki izvaja ta dela, ter predstavnik naročnika ter 
plačnika teh del, strinjala, da jima nekdo postavi tako ogrado pred 
vhodom v njun dom?
Dušan Ambrož
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Krokodil in zlata ribica v mandraču
Seveda se to lahko zgodi le v pravljici. In prav tam sta se pojavila oba junaka pravljice oziroma 
basni in sicer na prireditvi z naslovom »Navdih z morja«, ki jo je v soboto 22. septembra pripra­
vila območna izpostava Javnega sklada za kulturne dejavnosti v Izoli.
Organizator je želel prikazati naj­
boljšo bero ljubiteljske kulturne 
dejavnosti v mestu, tako na glasbe­
nem, plesnem, literarnem kot na li­
kovnem področju. Avtorji so pred­
stavili dela oziroma stvaritve, ki so 
v lanskem letu požela nagrade in 
priznanja na regionalni in državni 
ravni. Za izolsko Tretjo Univerzo 
»Morje« sta se predstavili avtorici 
Maja Lorbek in Irena Lorget Li­
povec, v mali dvorani pa s svojimi 
likovnimi deli še njihova likovna 
sekcija.
Maja Lorbek je lani za svoje sa­
tirične basni prejela priznanje na 
regionalnem literarnem srečanju v 
organizaciji Javnega sklada RS za 
kulturne dejavnosti v Tolminu. Je 
avtorica dvojih dramskih besedil 
(eno je bilo objavljeno v reviji Pri­
morska srečanja, drugo je bilo iz­
brano na natečaju za radijsko igro 
pri RTV Slovenija). Ukvarja se tudi 
s prevajanjem. “Kadar me je kaj 
zelo razjezilo in sem potrebovala 
ventil za sproščanje ali pa, če sem 
se globoko zamislila nad kakšno 
od človeških lastnosti, pa se je obi­
čajno porodila katera od basni”, je 
povedala.
Irena Lorget Lipovec na literar­
nem področju piše večinoma prav­
ljice, tu in tam tudi kakšno pesem.

Diners Club ob dnevu solidarnosti

S pravljicami je sodelovala na dveh 
srečanjih v okviru JSKD in na ra­
zličnih literarnih razpisih. Za svoje 
pripovedi je prejela dve priznanji: 
prvo nagrado na natečaju “Viza za 
Francijo”, ki ga je francoski senat 
namenil tujcem, živečim v tej de­
želi, in sicer s svojo zgodbo o mes­
tni volkulji, lani pa prvo nagrado 
na slovenskem Festivalu za tretje 
življenjsko obdobje, s pravljico o 
zobati kokoški. “Najbolj ponosna 
sem bila, ko sem v senatu v Pari­
zu prebrala svojo zgodbo, in to tudi 
v slovenščini. Počutila sem se kot 
ambasadorka slovenskega jezika”, 
pravi.
Članice literarne sekcije izolske 
Tretje Univerze že gledajo naprej: 
letos se je regijskega srečanja JSKD 
v Tolminu poleg Irene Lorget Lipo­
vec udeležila tudi novinka - pesni­
ca Vlasta Fabjan, ki pa jo izolska 
publika po njenih mnogih nasto­
pih že dobro pozna.

IM V

78 let zborovstva 
Danice Ivančič
Danica je začela peti že kot 14. letno dekle, v domači vasi Lokev, 
kjer je že med vojno sodelovala v domačem pevskem zboru.
Življenska pot jo je pripeljala v Izolo. Vključila se je v ZpZ, nadaljeva­
la v PDF Svoboda Izola, pod vodstvom tedaj mladega ambicioznega 
dirigenta Mirka Šlosarja.
S tem zborom je Danica nastopala na prvi reviji Primorska poje v 
Ajdovščini. Po razhodu tega zbora je pela v več zborih vse do leta 
2005, ko so ustanovili ŽpZ Sinji Galeb. Kot izredna pevka in prijetna 
sogovornica je v zboru pustila pomembno sled. Leta 2017 (pri 92. 
letih) se je odločila, da glasilkam da malo počitka.
Želimo ji vse lepo v krogu najbližjih. Zlata Radikon

"V v

V petek, 21. septem­
bra, ob Dnevu pro­
stovoljstva pod slo­
ganom »Nagrajeni z 
nasmehom«, je prek 
80 zaposlenih družbe 
Dinit Card Services in 
njenega sestrskega po­
djetja, izolske podruž­
nice Diners Cluba 
Italia, sodelovalo pri 
različnih prostovolj­
nih aktivnostih na ši­
ršem območju Obale.
Na tradicionalnem, že petem tovrstnem dogodku, so zaposleni prvič 
sodelovali tudi pri darovanju krvi.
Letos so se zaposleni odpravili v izolski dom upokojencev in oskrbovan­
ce razveselili z organizacijo tombole, turnirja v kartah in jih spremljali na 
sprehodu, v izolskih vrtcih s slovensko in z italijansko govorečimi otroci 
so barvali igrala, pleskali prostore ter urejali zelenice in žive meje. Po­
magali so zavetišču Mačja preja pri čiščenju in vzdrževalnih delih ter pri 
vzdrževalnih delih v sklopu otroškega igrišča v Kubedu. Prvič letos pa so 
zaposleni darovali kri. szj

VSEH VRST REVŠČINE JE PREVEC
piše: Aleksandra Krejči Bole

Sem šla mimo starejšega gospoda, ki je v eni roki držal račun iz tr­
govine in ga pozorno preverjal, v drugi roki je imel plastično vrečko 
z nekaj hrane kupljene v tej isti trgovini. Verjetno se je spraševal, 
vsaj meni se je zdelo sporočilo njegovega zaskrbljenega pogleda, če 
je preveč zapravil.
Par dni nazaj sem pri naši znani branjevki zasledila še 
starejšega gospoda, ki je pri njej kupoval zelo malo ze­
lenjave in sadja. Ne vem, če je njegova vrečka vsebovala 
več kot pol kilograma zdrave hrane. Prijazna branjevka 
mu je v njegovo plastično vrečko dodala nekaj sadja in 
povedala, da to sadje ni več tako sveže zato mu ga ne 
bo zaračunala. Na obrazu precej starejšega gospoda se je pojavil 
nasmeh hvaležnosti. Zdelo se je kot da ne verjame lastnim ušesom. 
Enkrat sem eni gospe, ki se je ustavila in položila na obcestni zid 
nakupovalno torbo polno krompirja, pomagala to torbo nesti petde­
set metrov. Rekla je, da je krompir bil tako poceni, da ga je enostav­
no morala kupiti. Ni razmišljala o tem kako ga bo prinesla do bloka 
v katerem stanuje; dosti bolj pomembno je bilo dejstvo o njegovi 1 
ceni. In sploh ni mogla skriti presenečenje, ko sem jo ogovorila in 
ponudila pomoč pri nošenju težke nakupovalne torbe. Ne srečaš | 
vsak dan prijazne osebe,ki ti želi pomagati.je rekla. Jaz sem se ta­
krat počutila kot »dobra vila« in bila sem ponosna na sebe.
Ste kdaj pozdravili neznano osebo ali mimoidočega in ji podarili 
prijazen nasmeh? Hitro ugotoviš moč takšnega dejanja. Hitro ugo­
toviš kako malo rabimo ljudje, posebej starejše osebe, da preživi­
mo dan bolj optimistično in lažje prenesemo dnevno breme, ki nas j 
tare. Saj prijaznost, srčnost in nasmeh nič ne stanejo in so zmeraj 
dobrodošli.
Starost ni nikoli lahka. Še težja je, če si star in reven, če tvoja pokoj- I 
nina ne zadostuje za osnovno preživetje in potrebščine.
Res je, revščina je vsepovsod okoli nas, pa ne samo finančna revšči- j 
na, dosti več je tiste druge, humane revščine. Žal, je te, slednje 
oblike revščine vsak dan več.

Aleksandra Krejči Bole je upokojena profesorica angleščine in ruščine, kot upoko- I 
jenka je aktivna v andragoškem društvu Morje. Rada piše in potuje. O sebi pravi, f 
da verjame v človeka in njegovo pravico, da sam odloča kaj želi in hoče doseči v 
življenju. Njena stališča niso brezpogojno tudi stališča uredništva.
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S.SNL-zahod
Rezultati 6. kroga:
Primorje : Jadran HK 1 : 1 (0 : 0) 
Elta Izola : Koper 0 : 3 (0 : 0) 
Piama Podgrad : Adria 0 : 3 (0 :1) 
Farna Vipava: TKK Tolmin 5:1 (1:1)

Elta Izola - Koper 0 : 3 (0 : 0) 
Izola - Mestni stadion Izola Gle­
dalcev: 2000
Elta Izola: Pletikos Chris, Vida­
kovič David, Husu Martin (61' 
Maletič Željko), Ribič Žan, Stoja- 
dinovič Milojica, Gavrič Aleksan- 
dar, Bičanič Robert (65' Babič 
Oskar), Trajkovski Tadej, Baruca 
Kevin (78' Fortuna David), Topič 
Marko, Rupnik Jaka 
Strelci: 0 : 1 Kovačevič Nediljko 
(70'), 0 : 2 Trajkovski Tadej (79') 
AG, 0 : 3 Baša Edi (84')
Elta Izola

Bilo je tako, kot nekoč
Izola in Koper sta po 23 letih ven­
darle dočakala nogometni derbi 
in čeprav kulisa ni več prva no­
gometna liga, je bil naboj ekip, 
predvsem pa domačih Ribarov 
takšen, kot na derbiju tudi mora 
biti.
Gledalci, ki so napolnili tribune 
kot še dolgo ne, so bili najprej 
priča dobri, navdihnjeni in srčni 
igri mlade domače ekipe, ki pa si 
večjih priložnosti, z izjemo neka­
terih obetavnih protinapadov, ni 
uspela pripraviti. Po pol ure igre 
so nato pobudo prevzeli koprča- 
ni, ki so v tekmo tudi vstopili kot 
favoriti. Pobuda pa (še) ni prine­
sla zadetka, zato sta ekipi v sla­
čilnice vstopili ob izidu 0:0.
V drugem polčasu se je slika s 
konca prvega polčasa nadaljeva­
la. Začelo se je z zadeto vratnico 
rumenomodrih, nadaljevalo pa z 
navijaško invazijo, ki je za nekaj 
minut prekinila srečanje. 
Prekinitev pa je očitno bolj po­
magala koprski ekipi, ki je v 
naslednjih nekaj minutah kar 
trikrat zadela v polno. Najprej je 
zadel Kovačevič, nato je žogo v 
svojo mrežo poslal izolski čuvaj 
mreže Trajkovski, ob koncu tek­
me pa še Baša.
Ribari so ob koncu tekme srč­
nost domačih igralcev nagradili z 
aplavzom. Tako, kot nekoč.

Drava zaustavila Izolo
Za nami je teden burnih tekem, 
v katerem ni primanjkovalo ni­
hanja krvnega pritiska gledal­
cem na eni in trenerjem na drugi 
strani. Kadeti in starejši dečki 
so brez težav osvojili svoje prve 
točke, mladinci so pokazali, da 
je v slovenski Istri vladar samo 
en, člani v izdihljajih tekme rešili 
točko.
Članska zasedba RD Butan plin 
Izole je minulo soboto odpoto­
vala na dolgo pot in prispela v 
slovensko najstarejše mesto, na 
Ptuj, natančneje, v dvorano Ljud­
ski vrt. Visokoleteči Izolani, kate­
rih apetiti po prvi ligi niso nika­
kršna skrivnost, so skozi celotno 
srečanje nadzirali potek igre in v 
drugi polovici prvega polčasa be­
žali gostom že za 3 zadetke, ko 
je na semaforju pisalo 5-8 v ko­
rist varovancev trenerja Fredija 
Radojkoviča. Toda Ptujčani so 
pokazali svoje namene in nepo­
trebne napake gostov pretvorili v 
zadetke ter na odmor odšli z “ni­
čelnim” izhodiščem - 9:9.
V drugem polčasu je prišlo do 
prvega preobrata na tekmi, ko so 
Štajerci v prvih 10 minutah dru­
gega dela prvič povedli z rezul­
tatom 13-12. V daljšem obdobju 
tekme se je odvijala “ping-pong” 
dinamika, kjer so domačini zade­
vali, Izolani izenačevali in lovili 
tekmeca. Po ključnih obrambah 
vratarja Hušiča so Izolani ponov­
no prevzeli minimalno vodstvo, a 
ga niso uspeli zadržati za dolgo, 
Drava je ponovno bežala za gol 
razlike. Izolanom je kljub temu 
uspelo doseči zadnji gol na tekmi 
in poravnati izid, v zadnjih tre­
nutkih tekme pa je vratar Jasmin

Hušič Izoli preko ohranjene naj- 
strožje kazni Izoli priboril veliko 
točko. Najboljša strelca naših sta 
bila Brumen s 7 zadetki in Božič 
(6).

To soboto se bodo “modri” po­
merili s Slovenj Gradcem v Izoli, 
tekmecu, ki si ravno tako želi v 
1. ligo. Kdo bo komu prekrižal 
načrte?

RK Drava Ptuj - RD Butan plin 
Izola 24:24 (9:9)
Ptuj, Dvorana OŠ Ljudski vrt, 70 
gledalcev.
Sodnika: Burič in Lovrič 
RD Butan plin Izola: Gregorič 
(V), Jurič (2), Smej, Poles, Božič 
(6), Beganovič (1), Zorič - Ste­
pančič, Brumen (7), Redžič (1), 
Peharc, Poberaj (5), Konig, Čolič, 
Gašperšič (2), Nikolič, Hušič (V).

Mladinci zagospodarili 
na obalnem derbiju
Obalni derbi je upravičil sloves 
derbijev: številne izključitve,
rdeči kartoni, grobi prijemi, pre­
obrati.
Na tribunah dvorane na Kraški 
se je zbralo preko 150 gledalcev, 
med katerimi so svoje varovance 
spodbujali tudi koprski obisko­
valci, smo bili priča izjemno za­
nimivi tekmi.
Koprski mladci so sicer povedli 
že z dvema goloma razlike, toda 
naši upi so v kratkem nadokna­
dili zaostanek in “rumeno - mo­
dre” ulovili ter jim ubežali za gol 
razlike. V drugi polčas so klub 
temu Koprčani vstopili z zadet­
kom prednosti. Razliko so pove­
čali na še zadetek prednosti več, 
toda izjemno razpoložena Smej 
in v ključnih trenutkih Delatovič 
sta rezultat preobrnila domači­
nom v prid, vse pa se je začelo 
tam, kjer je najbolj pomembno

- pri obrambi (vratar Alessio je 
zbral 11 obramb). Bolj kot se je 
tekma bližala koncu, več napak 
so gostje “proizvedli”, Izolani pa 
so to hladnokrvno izkoriščali. V 
52. minuti je četa Petra Božiča s 
protinapadom zadela za naj viš­
jo razliko (treh zadetkov) in to 
je tudi bil prelomni trenutek na 
tekmi.
V vročem vzdušju med gledalci 
in na parketu so Koprčani sicer 
skorajda ulovili svoje nasprotni­
ke, a ravno v zadnjem napadu 
je izolska obramba zdržala ter 
osvojila “skalp” glavnega tekme­
ca iz največjega mesta na Primor­
skem in zavzela prestol “šefa”.

RD Butan Plin Izola - RD Koper 
2013 29:28 (13:14)
Izola, Dvorana na Kraški, 170 gle­
dalcev.
Sodnika: Brecelj in Deržek 
Postava Izole in strelci:
Alessio (V), Mičovič (1), Rizvič, 
Vešrič, Smej (7), Beganovič (1), 
Delatovič (5), Šapla, Korošec (3), 
Stančič, Peharc (5), Poberaj (4), 
Miklavec (3), Orbanič,

Martin Franetič

Ddržavno prvenstvo 
optimistov in laserjev
V Kopru se je v organizaciji Ja­
dralnega kluba Jadro v nedeljo 
zaključilo odprto državno prven­
stvo v najmnožičnejšem jadral­
nem razredu pri nas - razredu 
optimist in olimpijskem razredu 
za ženske ter prehodnem tek­
movalnem razredu za fante - ra­
zredu laser radial. V treh tekmo­
valnih dneh je organizatorjem 
uspelo izpeljati šest plovov za 
razred laser radial in pet plovov 
za razred optimist.

Rezultati:
Laser radial:
Moški: 1. Gašper Strahovnik (JK 
Burja Izola), 2. Janez Zabukovec 
(JK Jadro Koper), 3. Peter Milivoje- 
vič (JK Jadro Koper)
Ženske: 1. Sandra Lipovec (JK 
Pirat), 2. Valentina Baruca (JK Ja­
dro), 3. Maja Žibert (JK Ljubljana) 
U19: L Gašper Strahovnik (JK Bur­
ja Izola), 2. Janez Zabukovec (JK 
Jadro Koper), 3. Sandra Lipovec 
(JK Pirat)
U17:1. Gašper Strahovnik (JK Bur­
ja Izola), 2. Janez Zabukovec (JK 
Jadro Koper), 3. Nejc Valenčič (JK 
Burja Izola)
Optimist:
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Fantje: 1. Luka Zabukovec (JK Ja­
dro Koper), 2. Martin Fras (JK Izo­
la), 3. Maj Petrič (JK Jadro Koper) 
Dekleta: 1. Alja Petrič (JK Jadro 
Koper), 2. Yelyzaveta Levandovska 
(JK Pirat), 3. Tarin Pečar (JK Jadro 
Koper)
Kadeti: 1. Maj Petrič (JK Jadro 
Koper), 2. Mark Rodica (JK Burja 
Izola), 3. Marko Balaban (JK Burja 
Izola)
Kadetinje: 1. Zala Vidmar (JK Ja­
dro Koper), 2. Sara Domenik (JK 
Burja Izola), 3. Roza Sabadin (JK 
Pirat)

Paulinova druga
Nedeljo, 16.9, se je v Logatcu 
odvil prvi odprti turnir za čla­
ne in članice. NTK Arrigoni je 
zastopalo kar 6 igralcev. Kljub 
močni konkurenci se je kar 5 na­
ših igralcev uvrstilo v zaključne 
boje. Po dobrih igrah vseh, so po­
časi morali priznati premoč svo­
jim nasprotnikom. Le Lea Paulin 
je zdržala vse pritiske in si uspe­
la s svojo igro priboriti finale. Po 
vodstvu Paulinove s 3:1 je Nina 
Zupančič (NTK Logatec) dala v 
višjo prestavo in premagala Pau­
linovo v zadnjem odločilnem 
setu. Z rezultatom 3:4 (9,-7,10,9,- 
10,-10,-4) je tako Zupančičeva 
osvojila prvi turnir sezone.

Mihael Kocjančič drugi 
med kadeti
To nedeljo se je v Tržiču odvilo 
prvo odprto prvenstvo za ka­
dete in kadetinje. Odlično se je 
odrezal naš prvi kadet Mihael 
Kocjančič, ki si je z dobro igro 
do finala priboril drugo mesto. 
Za končno zmago mu je prekri­
žal načrte Aljaž Goltnik iz NTS 
Mengeš, ki ga je premagal z re­
zultatom 3:0

Pokal Oplotnice 20.9.18
Na judo tekmovanju za pokal 
Oplotnice je sodelovalo 182 tek­
movalcev. Izolani so dosegli na­
slednje uvrstitve:

U12 do 29 kg: 1. mesto - Alex
Sovdat de Faveri
U14 do 66 kg: 3. mesto - Blaž Va-
dnjal Stojanovič
U14 do 46 kg: 5. mesto - Martin
Kekič

Izolski ribiči zopet na zmagoval­
nem odru. V nedeljo 25.09.2018 
sta na 20. pokalni tekmi Viktor 
Lenac na Reki nastopili dve ekipi 
iz MRK Menola. Edvard Marin­
šek in Vesna Pucihar sta zase­
dla 2. mesto, Janez Pucihar in 
Valentin Valenčič pa 4. mesto. 
Zmagala je ekipa Preluk, 3. me­
sto pa je zasedla ekipa Luben iz 
Reke.

V ponedeljek 24.9.2018 je bil v 
kavarni hotela Delfin Izola odi­
gran zadnji septembrski turnir v 
taroku za posameznike za leto­
šnje občinsko prvenstvo posame­
znikov.
Celotnega izkupička ni pobral 
nihče. Po 8 točk sta osvojila Loj­
ze Hočevar in Marija Bolje. Več 
razlike +643 je zbral Hočevar in 
s tem zasedel prvo mesto. Marija 
Bolje je zbrala razliko +385. Na 
tretjem mestu je pristal Zvon­
ko Glušič s 7 točkami in razliko 
+229. Četrto in peto mesto je 
pripadlo Antonu Sevčnikarju s 6 
točkami in razliko -87 ter Veroni­
ki Jakopič prav tako s 6 točkami 
in razliko -247.
Zaradi odsotnosti računalničarja 
ni podatkov o uvrstitvi posame­
znikov. Prav gotovo vodi Cveto 
Ličen pred Marijo Bolje. Za tretje 
mesto pa se bodo potegovali Bo­
ris Debeljak, Igor Meze ter Anton 
Sevčnikar.
Naslednji turnir bo 1.10. v kavar­
ni hotela Delfin Izola s pričetkom 
ob 16.00 uri. V oktobru bo kar 
pet turnirjev od katerih bo eden 
odigran v okviru prireditev v te­
dnu starejših občanov.

db

Ironman je zdaj tudi istrski
Nedeljski prvi istrski Ironman je izpolnil pričakovanja, tako organizator­
jev, kot tekmovalcev, ki so bili tako nad organizacijo kot nad samo traso, 
navdušeni. In to kljub temu, da je šlo, predvsem v kolesarskem delu, za 
eno težjih preizkušenj.
Najhitreje je progo preplaval, prekolesaril in pretekel poljak Michal Rajca. 
Najboljši Slovenec je bil Janez Klančnik na tretjem mestu, najboljši do­
mačin pa Danijel Hrvat na skupnem osemnajstem mestu. Med dekleti je 
zmaga šla v Nemčijo s Kristino Ziemons, v Izoli pa smo po tekmi srečali 
Justyno Czeladzko iz Poljske, ki je za malo zgrešila prvo deseterico.
- Si že kdaj tekmovala v Ironmanu?
- Ja, polovičnega sem že večkrat premagala, celega pa še ne.
- Pravijo, da je bil kar težek, posebej kolesarski del.
- Ja, res je bil težek. Bila sem že na hribovitih Ironmanih, ampak nikoli še 
nisem tako trpela v hrib kot tukaj. Navadno so Ironmani vseeno nekoliko 
bolj položni in ker sem zaostajala za svojim časom, sem še bolj potisnila 
na pedale. Ja, res je to bil eden težjih.
- Nisi zadovoljna z rezultatom?
- Progo sem končala v času 5:45, ampak polovične Ironmane sem prema­
gala v že manj kot petih urah, zato s časom res nisem zadovoljna, sem pa 
toliko bolj zadovoljna zaradi organizacije in trase, ki sta bila res na viso­
kem nivoju. In ljudje v Sloveniji so neverjetno prijazni, posebej v Izoli!
- Kako to, da tekmuješ na Ironmanih?
- Tudi sama se to večkrat vprašam, posebej zdaj, saj sem res utrujena. 
Ampak rada iščem svojo mejo, koliko lahko dosežem, rada si vedno po­
stavim nove cilje. Tako je kot v življenju.
- Kaj pa počneš v življenju?
- Zdravnica sem, pediatrinja.
. Torej lahko poveš, če je to, kar počneš, zdravo?
- Ni vedno zdravo, ne. Tudi danes me je vse bolelo, a če paziš, da se ne 
preobremeniš in se zdravo prehranjuješ, je to vsekakor boljše kot sedeti 
na kavču, gledati televizijo in slabo jesti. Profesionalni šport ni tako zdrav 
kot rekreacija, ampak vseeno je bolj zdravo kot pa ne početi nič.
- Se tekmovalci serije Ironman poznate med sabo?
- Veliko tekmovalcev potuje po vsem svetu, tako da vedno srečam ljudi, ki 
jih poznam, ob tem pa vsakič spoznam še nove ljudi. Tudi na tekmi je kar 
sproščeno, veliko ljudi spoznaš celo ob pripravah na štart.
- V le nekaj dneh si 
lahko spoznala vso 
slovensko obalo.
- Ja, in mi je bila iz­
jemno všeč. Večkrat 
sem že bila na Hr­
vaškem, še nikoli pa 
v Sloveniji, a zdaj se 
bom vsekakor vr­
nila, tako da je bil 
Ironman vsekakor 
dobra promocija.
Posebej Izola je izje­
mno lepa. Razumem, 
da imajo lahko drugi 
radi Koper ali Por­
torož, a meni je ta 
majhnost, pristnost 
in domačnost Izole 
izjemno všeč. Še me 
boste srečali! ur

SPORTAJTE Z NAMI!
IZOLAHSOLA
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Sportajmo z izolskimi športniki
Brata Rajko in Danijel Hrvat sta konec tedna preživela v znoju. Danijel je kot 18. prišel v cilj 
prvega istrskega Ironmana, Rajko pa je na Bledu Izoli priveslal dva naslova državnega prvaka, v 
enojcu in dvojnem dvojcu z Markom Bolho.
Za Danijelom in Rajkom Hrva­
tom je naporen konec tedna. Prvi 
je najprej plaval, nato pedaliral 
in na koncu še tekel po obalnih 
cestah v sklopu istrskega Ironma­
na, drugi pa je na Bledu razbil 
konkurenco na državnem prven­
stvu in to v kar dveh kategorijah, 
enojcu in dvojnem dvojcu. Prvi je 
nekdanji veslač, danes amaterski 
triatlonec, drugi je trenutno prvo 
ime slovenskega veslanja. Sku­
pno pa jima je garanje, ki je oči­
tno močno zasidrano v krvi.

- S triatlonom se ukvarjaš že dlje. 
Koliko izkušenj imaš z Ironmani 
in si že tekel celega?
- (Danijel) Ja, tekmoval sem že več­
krat, do zdaj dvakrat tudi na celih, 
a sem obakrat odstopil po kolesar­
skem delu, enkrat zaradi poškodbe 
in posledične slabe pripravljenosti, 
pred kratkim pa zato, ker sem pre­
prosto čutil, da noge niso prave. 
Premalo sem pil in sem bil dehi­
driran.
- Kako zgleda ena tekma Ironma­
na? Za navadnega smrtnika delu- 
ej peklensko.
- (D) No, najprej moramo ločiti 
med polovičnimi ironmani in celi­
mi Ironmani. Polovični Ironmani, 
kot je bil koprski, imajo 1900 me­
trov plavanja, 90 kilometrov kole­
sarjenja in 21 kilometrov teka. Celi 
pa še enkrat poliko, torej, če samo 
pomislite, po skoraj štirih kilome­
trih plavanja in 180 kilometrih ko­
lesarjenja te čaka še en maraton.
- Rajko, že vse življenje treniraš. 
Misliš, da bi izpeljal cel ali vsaj 
polovični Ironman?
- (Rajko) Na svetovnem prvenstvu 
v Bolgariji sem se pogovarjal z 
nekaterimi veslači o tem, kaj nas 
čaka. Jaz sem rekel, da imam še 
državno prvenstvo, oni pa, da gre­
do zdaj na Ironamana! Pa sem jih 
vprašal, če je z njimi vse v redu, kaj 
ni dovolj že garanje, ki ga opraviš 
kot veslač? Sem pa ugotovil, da se 
veliko nekdanjih veslačev ukvarja 
s triatlonom. Jaz pa bi morda šel 
kakšno štafeto, a imam dovolj že 
svojega mučenja (smeh).
- Ne razmišljaš o tem, da bi izzval 
brata?
- (R) Mogoče, pustimo se presene­
titi (smeh). Ampak zaenkrat se jaz 
s športom ukvarjam profesionalno, 
on pa amatersko.

- Danijel, uživaš v Ironamanu?
- (D) Če sem iskren, se velikokrat na 
tekmovanju vprašam, kaj mi je tega 
treba. Ampak enkrat, ko prečkaš 
ciljno črto in je še rezultat dober, 
potem je ves trud, denar, vse je po­
plačano. Danes se počutim povsem 
zlomljeno, ampak je neko veselje, ki 
te vleče naprej. 14. oktobra imam še 
zadnjo tekmo v sezoni, v Poreču, a 
ta trenutek še ne razmišljam o tem, 
ker se morajo tako glava, kot noge, 
malo spočiti. Ker sem pred dvema 
tednoma tudi nastopal na dolgem 
triatlonu, torej polovičnem Ironma- 
nu, na državnem prvenstvu, kjer 
sem dosegel drugo mesto v absolu­
tni kategoriji.
- Kakšna je sploh razlika med tria­
tlonom in Ironmanom?
- (D) Ironman je naziv organizacije, 
ki je najmočnejša, najbolj prestižna 
a tudi najdražja, kar se Startnine 
tiče, na svetu. In najdaljši triatlon je 
neuradno že dobil naziv Ironman. 
In gre za res prestižne tekme, ki se 
tudi hitro razprodajo. Tekme Iro­
nman serije so razprodane tudi za 
eno leto vnaprej. Jaz sem se letos 
prijavil za Ironman, ki bo šele nasle­
dnje leto v Celovcu.
- S tem, da sploh ne veš, če boš po­
škodovan ali ne.
- (D) Saj, ampak drugače ne gre. 
Imel sem to možnost, da se predno­
stno prijavim, ker sem nastopil in 
tudi zaključil Ironman v st. Poltnu 
v Avstriji. Glede na rezultate, ki jih 
dosegam, imam to možnost, kar je 
seveda dobro.
- Kako si zadovoljen z 18. mestom 
na istrskem Ironmanu?
- (D) Iskreno povedano, sem priča­
koval uvrstitev med prvih deset, a 
glede na to, da je to bila tretja tekma 
v dobrem mesecu, sem z rezultatom 
lahko zadovoljen.
- Ti lahko Rajko s svojimi izku­

šnjami kar se tiče prirpav in rege­
neracije pomaga?
- (D) Ja, vsak nasvet je dober, ampak 
se športa zelo razlikujeta. Že samo 
kar se prehrane tiče, saj Rajko mora 
paziti kaj in koliko je, jaz pa se lah­
ko najem kot prašič (smeh).
- Moraš paziti, da ostaneš v lahki 
kategoriji, Rajko?
- (R) Ja, pozimi se moram nekoliko 
bolj paziti, poleti pa se dovolj potiš 
ampak sem že tako uigran, se že 
tako dobro poznam, da ni problema.
- Nastopil si na državnem prven­
stvu na Bledu kjer si dobil kar dva 
naslova državnega prvaka. Si tako 
dober ali je slovensko veslanje v 
krizi?
- (R) Jaz mislim, da oboje. Šport v 
Sloveniji ni ravno v rožnatem polo­
žaju. Z Markom sva po koncu sve­
tovnega prvenstva cel teden treni­
rala v dvojcu, dodatnih treningov v 
enojcu pa nisem potreboval.
- Pa je en teden treniranja v dvoj­
nem dvojcu dovolj, da dosežež do­
ber rezultat?
- (R) Za slovenske razmere ja, nika­
kor pa ne v svetovni konkurenci.
- Na svetovnem prvenstvu vas je 
bila večina Izolanov.
- (R) Ja, jaz, Marko in Ilaria Mačehi, 
ki se pripravlja na mladinske olim­
pijske igre. Veslaško tradicijo v Izoli 
imamo kot tudi jadralsko.
- Kako si zadovoljen s sezono?
- (R) Bila je zelo naporna, predvsem 
zaradi poškodbe s hrbtom. Razmi­
šljali smo tudi o tem, da bi jo povsem 
preskočil, a je moja volja prevladala. 
Na evropskem sem dosegel sedmo 
mesto in takoj potem zbolel, in ta 
bolezen, v kombinaciji s poškodbo, 
mi ni dovolila, da bi dosegel kaj več 
od desetega mesta na svetovnem pr­
venstvu. V zimskem delu se sploh 
nisem uspel pripravljati za sezono 
in to se je še kako poznalo.
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- Kdo je po tekmi bolj utrujen?
- (R) Mislim, da kar oba. Verjetno 
pa Danijel lažje pove, ker je treniral 
oboje.
- (D) Vsekakor danes jaz težje ho­
dim po stopnicah. Moja tekma je 
daljša. Moram plavati, kolesariti in 
še teči. Veliko različnih mišic dela.
- (R) Ja, ampak je le ena tekma v 
enem dnevu. Moje svetovno traja 
deset dni!
- Kaj je najtežje, plavanje, kolesar­
jenje ali tek?
- (D) Najmočnejši sem v teku. V pla­
vanju pa ne morem biti tako konku­
renčen kot nekdo, ki je bil aktiven 
plavalec. Tudi državni prvak je nek­
danji mladinski državni reprezen­
tant v plavanju in to se pozna. Jaz 
sem šele letos začel zares trenirati 
plavalno tehniko, da bom naslednjo 
sezono hitrejši, čeprav je napredek 
že zdaj opazen.
- Količina dela, ki ga vložite ama­
terji, je pogosto enaka tisti, ki ga 
vložijo profesionalci.
- (D) Časovno jaz treniram toliko 
kot profesionalci, s to razliko, da 
se profesionalec zjutraj zbudi in 
razmišlja le o tem, kaj bo ta dan 
treniral. Jaz vsako jutro vstanem 
za to, da grem delat, čas za trening' 
pa je le po službi. Poleti večinoma 
plavam, zvečer pa tek ali kolo. Po­
zimi pa je lažje prej skočiti na kolo.
- (R) Jaz teh problemov nimam. 
Jaz lahko samo treniram.
- (D) Zato me zanima, če bi en pro­
fesionalec zdržal ta moj tempo. Po 
moje smo amaterji veliko bolj za­
grizeni.
- (R) Željo imajo vsekakor večjo 
amaterji. Profesionalci imamo 
samo to, drugih obveznosti nima­
mo. Jaz imam samo en cilj, ama­
terji pa imajo dva, službo in šport.
- Kako si se sploh odločil za tri­
atlon?
- (D) Ko sem še veslal je bilo dru­
gače. Takrat je bil Bled najboljši, 
imeli so več denarja in nas so klica­
li samo takrat, ko je bilo treba ma­
šiti luknje, do zadnjega trenutka 
pa sploh nismo vedeli, če smo del 
reprezentance ali ne. To me je zelo 
jezilo in pobralo mi je vso motiva­
cijo, zato sem kar nehal s športom. 
A vseeno sem hotel malo gibati, pa 
sem začel voziti kolo, a mi je po­
stalo dolgočasno. Nato sem se lotil 
teka in zgodilo se je isto. Potem pa 
me je prijatelj prepričal, da začnem 
plavati. Takrat sem pomislil, da bi 
lahko vse to kombiniral. Spomi­
njam pa se, med pripravami na SP 
v veslanju na Bledu, ko je stari tria­
tlonec, Cokan, pristopil do mene in 
mi namignil, da bi lahko bil dober 
triatlonec. Takrat sem bil še pov­
sem predan veslanju, a te njegove 
besede so mi ostale v glavi. In zdaj 
sem tukaj. am
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5 korakov do celostnega zdravja
Uspeti pomeni imeti odlično zamisel in jo znati pokazati svetu. Borza znanja 
se je večkrat izkazala za odlično odskočno desko posameznikom, ki so izvrstno 
zamisel preko le te tudi popeljali v svet, saj ponuja izmenjavo znanja za znanje, 
možnost, da so naše veščine pokazane in opažene.
11. septembra 2018 je Borza znanja 
v Mestni knjižnici Izola obiskoval­
cem ponudila prijetno predavanje 
z naslovom V 5. korakih do ce­
lostnega zdravljenja, ki ga je prip­
ravila Vesna Boroja, ki ji je ravno 
Borza znanja ponudila temelje na 
začetku izvrstnega dela, na podlagi 
katerih je v Termah v Portorožu 
odprla prvo presno restavracijo v 
Sloveniji, hkrati tudi prvo v tem 
delu Evrope.
Borojo poznamo kot specialistko 
za presno prehrano in izvajalko re- 
treat programov za razstrupljanje 
telesa in osebnostno rast, področji, 
na katerih se redno izobražuje. 
Željne znanja o izboljšanju svojega 
počutja in zdravja je seznanila s 
petimi preprostimi a učinkovitimi 
koraki, kako poskrbeti za svoje 
zdravje s celostnega vidika.

Prisotni so se naučili, da morajo 
za celostno zdravljenje v prvem 
koraku sprejeti trdno odločitev, 
da bodo nekaj res naredili za svo­
je zdravje in se te odločitve tudi 
držati. Ta naj bo majhna, kajti ma­
jhni koraki vodijo do velikih spre­
memb.
V drugem koraku moramo 
poskrbeti za ustrezno prehrano, 
kjer upoštevamo prehranske nas­
vete, ki jih je predavateljica delila 
s prisotnimi. Pri izbiri prehrane 
spodbuja misel, da poslušamo tudi 
svoje telo in kako se to počuti, ko 
določeno hrano zaužije.
Tretjega koraka, kljub temu, da 
se vsi zavedamo kako pomem­
ben in koristen je, kako izboljšuje 
prekrvavitev, dviguje samozavest, 
utrjuje srce in mišice, se najraje 
izogibamo, saj nam zanj zmanjka 
časa in volje, in ta je skrb za redno 
gibanje.

Ker se tudi sama zaveda, da radi 
obupamo in izgubimo motivacijo, 
nam vliva pogum, da se za začetek 
pretegnemo na svežemu zraku, 
razgibamo sklepe in naredimo ne­
kaj razteznih vaj.
Četrtega koraka se prav tako vsi 
zavedamo, pa vendar nas življenje 
sili, da se slednjega preprosto ne lo­
timo: skrb za naš um in dušo. Pre­
davateljica izpostavi, da negativne 
misli kot so stres, zamere, jeza, 
tesnoba, strah, negativno vplivajo 
na naše življenje, zdravje, srečo in 
odnose med ljudmi ter poudarja, 
da odprava negativnih misli pri­
pomore k boljšemu življenju in 
zdravju, saj tako sproščeno iz­
koristimo svoje potenciale, ki jih 
sicer, obremenjeni z negativnim 
mišljenjem, ne moremo.
Petega koraka se vsi najbolj vese­
limo in ta nam gre najbolje od 
rok, razen ko nam pomanjkanje 
časa tega ne dopušča. Narediti ne­
kaj zase in za svojo dušo, nekaj 
kar nas notranje izpopolnjuje in 
osrečuje. In sreča se skriva v malih 
stvareh, dovolj je že preprosta vaja 
vsak večer. Poskusimo že danes, 
zaprimo oči, pomislimo na tri lepe 
stvari, ki so se nam zgodile na 
današnji dan oziroma tri dosežke, 
ki smo jih v dnevu dosegli. Če se ne 
moremo ničesar spomniti, se zah­
valimo za osebe, stvari in odnose, 
ki jih imamo v življenju. Pomemb­
no je, da smo hvaležni kajti na ta 
način hvaležnost privlačimo in se 
zavemo stvari, ki nas osrečujejo. 
»In če vse te korake začinimo s 
ponavljanjem in vztrajanjem, je 
uspeh zagotovljen,« nas spodbuja 
Vesna Boroja. Erika Gregorič

Vrnitev Primorske tudi v Domu
Čeprav z nekajdnevnim zamikom, so tudi v Domu upokojencev obeležili 
praznik Primorske, ki 15.septembra obeležuje vrnitev Primorske k 
matični domovini. V jedilnici doma je stanovalce, zaposlene in zunanje 
obiskovalce pozdravila socialna delavka Marija Sorgo Breč in opisala po­
men praznika Primorske. Po pozdravu predsednika ZB Izola, Slobodana 
Radujka pa je sledil program z recitacijami Pesmi partizanov in nastop 
Marjetke Popovski s pevkami skupine Cvet v laseh. Odmevala je partizan­
ska pesem, ki je pri stanovalcih obudila marsikatere spomine na narod­
noosvobodilno borbo in vrstile so se njihove nikoli pozabljene žalostne 
zgodbe.Vmes pa tudi veselje, ko so vstopili v osvobojeno obdobje. “ Zai­
grali smo na harmoniko, prepevali Hej brigade in z rdečim nageljnom 
korakali proti Trstu....” je bila ena od ponosnih njihovih izjav.

Popotovanje med najboljšimi lanskega leta
piše: Robi Šabec

Druga preteklost

Vinko Moderndorfer, Založba Goga, Novo Mesto, 2017

Člani komisije osrednje slovenske literarne nagrade Kresnik so v 
tem letu bili postavljeni pred nadvse zahtevno nalogo, saj je minulo 
leto postreglo z nadvse pestro in predvsem kvalitetno knjižno bero, ka­
terih jagodni izbor je praviloma bil tudi umeščen med letošnje nomini­
rance. Florjan Lipuš s svojim Gramozom, katerega lahko postavimo 
ob bok ne zgolj slovenske, temveč tudi moderne svetovne literature, je 
zagotovo že eno izmed izjemnih tovrstnih branj katerega avtor, se je 
namesto s kresnikom za svoje zadnje delo, okitil s prestižno avstrijsko 
nagrado za svoj ustvarjalni opus.

S tem zapisom nikakor ne želimo biti polemični, še manj opore­
kati veličini dela In ljubezen tudi letošnjega lavreata Draga Jančarja, 
skušamo pa opozoriti na vsaj še nekatere romane domačih literarnih 
ustvarjalcev, ki si brez najmanjšega dvoma zaslužijo večjo pozornost, 
kot pa so jo bila ta deležna do sedaj.

V kolikor pogledamo nekoliko shematsko 
bi lahko izpostavili, da je bila temeljna specifika 
letošnjih, za kresnika nominiranih del, pravilo­
ma ukvarjanje s tematiko polpretekle zgodovi­
ne oziroma druge svetovne vojne. Zadnji roman 
Vinka Moderndorferja z naslovom Druga 
preteklost lahko tako umestimo v arzenal tovr­
stnih, kot tudi prezrtih del, ki se na luciden in v 
precejšnji meri svež, predvsem pa dinamičen način vračajo prav v čas 
polpreteklih zgodovinskih prelomnih dogodkov na domačih tleh.

Razumevanje vsake preteklosti je že njeno drugo branje - je njena 
druga preteklost, ki pa zaradi tega ponovitvenega momenta ni nič manj 
resnična, nekje v svojem delu ugotavlja avtor in tudi zato pripovedni 
tok same zgodbe postavi dvotirno. Izmenjuje se namreč tretjeosebna 
pripoved protagonistov postavljena v čas neposredno pred, med in ob­
dobje po drugi svetovni vojni in prvoosebni pripovedovalec zasidran v 
današnjo dobo, ki bralcu podaja ter predstavlja refleksijo minulih do­
godkov, vključno s ključnimi prepotrebnimi premisleki o smernicah, 
zasnovi in poteku (zgodovinske) pripovedi romana, začinjenimi z vse­
mi tistimi dilemami, ki begajo (ali pa tudi ne) današnjega bralca, kot 
tudi pisateljeve temeljne zaveze po predstavitvi realnih dejstev oziroma 
resničnosti same. Druga preteklost v svojem bistvu razkriva temeljno 
problematiko subjektivnosti, značilno tako za zgodovinopisje na eni, 
kot tudi literarno delo, na drugi strani in razpira težavnost posedovanja 
ene same absolutne resničnosti.

Mdderndorferjeva pripoved je izvorno ljubezenska zgodba, ki 
v osnovi noče in ne želi biti politična v modernem, morebiti celo iz­
krivljenem pomenu te besede, noče biti niti enoznačna zgodovinska 
zgodba polpretekle zgodovine, s pritlehnim obračunavanjem med 
domobranstvom in partizanstvom, in je prav zaradi svoje premišljene 
zasnove ter mestoma celo z revitalizacijo temeljne etične antigonske 
dileme precej več kot le to. Dramatično in dinamično zastavljena lju­
bezenska zgodba med sinom župana Mihaelom Novakom in hčerko j 
nemškega veleposestnika ter lastnika žage (zgodba o požigu žage je 
predmet tudi Jančarjevega romana To noč sem jo videl) Ota von Eich- 
heina, predhodna romanca omenjene aristokratinje z revolucionarjem 
in kasnejšim udbovcem Mirkom Bregarjem, nadgrajena s predstavi- | 
tvijo nemške okupacije, nemškutarstva, kolaboracije, domobranstva, 
partizanstva, gestapovskimi mučenji, streljanja talcev in kasnejšimi 
povojnimi poboji, je postavljena v namišljeno vas Dolina, v kateri smo 
priča monumentalni- koncentrirani predstavitvi slovenske polpretekle 
zgodovine v malem.

Druga preteklost Vinka Moderndorferja ni zgolj priporočeno, 
temveč kar obvezno, domala epsko branje za vsakega pravega ljubitelja 
domače pisane besede.

Robert Šabec (1970) je diplomiral na Fibzofski fakulteti v Ljubljani. Do sedaj je izdal naslednje 
knjige: Povodni mož iz reke Ljubljanice ter solata, ribe in nekaj čipk (SKC Danilo Kiš, 2016), Prigode 
jamskega škrata Perkmandlca (ZTT, 2013) in zbirko kratke proze z naslovom Rdeča pošast (KUD 
Apokalipsa, 2012). Z družino živi vlzoli, napoveduje novo otroško povest z lokalno vsebino, pišeza 
Primorski dnevnik in po novem tudi za Mandrač.
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27.9. četrtek
19.00 Galerija Insula
otvoritev razstave

SIMON KASTELIC 
"SEJNINA, SEJEM DOMOVINO"

28.9. petek
19.00 Manziolijeva palača

otvoritev razstave Miljskih umetniki 2018 -40. obletnica
20.00 Kulturni dom Izola
koncert

Akustični Franz - Nova nebesa
1.10. ponedeljek
9:30 Sončna dvorana
(tudi v torek, 2.10. in sredo, 3.10)

Otroške likovne ustvarjalnice
s priznanimi umetniki: Alexander Kruchan (Rusija), Eduard Belsky (Ukrajina), 
Kateryna Budina (Ukrajina), Paride Gitone di Stefano (Italija), Vianney Lefeb- 
vre (Francija). Nastala dela bodo oktobra razstavljena v Sončni dvorani. Info: 
oi.izola@jskd.si / 030 700 354

4.10. četrtek
19.00 Galerija Alga Izola
otvoritev skupinske slikarsko kiparske razstave

19.00 Wine Bar Manzioli

Izola ponoči 
KDLU Lik

Večerni klepet z »ZANIMIVIMI IZOLANI«
Gostja srečanja bo CLAUDIA RASPOLIC

novinarka v italijanskem programu TV Koper- Capodistria, pripadnica italijanske 
manjšine. Izolanka za vedno.
Večer bo glasbeno popestril STEVO VUJIČ, glasbenik, sodelavec in prijatelj naše 
gostje. Pogovor bo vodila Nataša Benčič, novinarka Radia Koper-Capodistria.

5.10. petek
17:00 Sončna dvorana

Otvoritev razstave (Po)poln Otrok 
Razstavljena bodo dela, nastala na ustvarjalnih delavnicah za otroke pod mentorst­
vom umetniškega kolektiva OIA - Obala International Atelje: Alexander Kruchan 
(Rusija), Eduard Belsky (Ukrajina), Kateryna Budina (Ukrajina), Paride Gitone di 
Stefano (Italija), Vianney Lefebvre (Francija). V kulturnem programu bodo nastopili 
Nemolat band in solisti GŠ IZOLA, pod vodstvom prof. Mirjane Gvozdenac.

6.10. sobota
10:00 - 12:00 Sončna dvorana

Ustvarjalnica za otroke
ob razstavi (Po)poln otrok s predstavo kamišibaj gledališča v izvedbi LKD Mari o 
net.te in KD VNL. Infor: oi.izola@jskd.si / 030 700 354

18.00 Mestna knjižnica
predavanje Alenke Gliha Transcendetalna meditacija

Transcendentalna meditacija je naravna, preprosta in popolnoma nenaporna 
tehnika meditiranja, primerna za vsakogar, ne glede na starost, izobrazbo ali dru­
ge okoliščine. Prakticiramo jo dvakrat dnevno po 15 -20 minut, udobno sede na 
stolu, z zaprtimi očmi. Ljudje začnejo meditirati iz različnih vzrokov, za transcen­
dentalno meditacijo pa drži, da je pravi odgovor za odpravljanje najrazličnejših 
težav, s katerimi se soočamo v vsakdanjem življenju, saj so številne raziskave 
pokazale, da pozitivno vpliva na prav vsa področja življenja. V dvajsetih minutah 
meditiranja, namreč dosežemo izjemno globok počitek, možgani začno delovati 
urejeno, telo se regenerira. Med meditacijo spontano dosežemo prijetno stanje 
notranjega miru, iz meditacije v aktivnost pa stopimo polni energije, urejenih in 
jasnih misli, sproščeni in zadovoljni.

10.10. sreda
19.00 Mestna knjižnica

predavanje Refleksoconska masaža stopal
Leonardo da Vinci je nekoč izjavil: »Človeško stopalo je mojstrovina inženirstva 
in umetniško delo.« Predavateljica bo predstavila refleksoterapijo kot vrhunsko 
umetnost obdelave stopal in dlani. Refleksna masaža je tehnika preprostega do­
tika, je način samozdravljenja, ki v sebi premore nežnost, milino in trdoživost, 
tisočletno preteklost, ki vzbuja radovednost. Zaradi svoje strukturiranosti zbuja 
(za)upanje.
Stopalo s svojim okostjem, vezmi in mišicami predstavlja čudovito, v sebi 
počivajočo in iz jedra razvito skulpturo, ki nosi težo celotnega telesa in je ... 
Predava Maja Vrhunc.
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Skrbimo za zapolnitev vašega prostega časa
http://center-izola.si

Center za kulturo, šport in prireditve http://www.odeon.si
Centro per la cultura, to šport e le manifestazioni gra mg
Izola - Isola Li di

Ta teden v Izoli ne spreglejte,

KULTURNI DOM IZOLA £ «9 S * 'f , *

i i x )

Akustični Franzi- L
, j I j | I lil 1 M

Nova nebesa^ , . < , . f*:.. /'’•

Petek, 28. september,ob 20.00 ^ x

LONKA

mr

SRORTAjiTiEmmm-

Za ljubitelje dobjega|filma !!!

tisočUr bridkosttzA^eno
URO VESEU^fvaruCankar

Režija: Dušan Morava

Rezervacija in prodaja vstopnic: **** Galerija Alga, Kristanov 

trg 1, Izola; Pon. - Pet.: 10.00-12.00, Pon. in Sred.: 17.00-19.00
❖ Vsak dan lahko vstopnice rezervirate tudi na telefonski številki :

051394 133.
❖ Ali na blagajni prizorišča - v uri pred dogodkom.
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Galerija Insula
Vabimo vas na otvoritev razstave ki bo 
v četrtek, 27. septembra ob 19. uri

SIMON KASTELIC . -----
“SEJNINA, SEJEM DOMOVINO" 8

Razstava bo na ogled do 20. oktobra 2018.

Manziolijeva palača
V petek 28.9. ob 19.00 uri vas vabimo na otvoritev skupunske razstave

Miljskih umetniki 2018
-40. obletnica

Sončna dvorana
razstava Likovna kolonija gluhih in naglušnih
ob mednarodnem dnevu gluhih.
V likovni koloniji so pod mentorstvom Nike Koršič ustvarjali gluhi 
in naglušni profesionalni in ljubiteljski umetniki. Potekala je med 
7. in 9.9.2018.
Razstava bo odprta do 3.10.2018. Urnik: sre, čet: 10.00 -12.00, pet, sob: 16.00 -18.00

Galerija Plač Ljubljanska 32 
Svetlobna gverila _svetlobne skulpure iz 
zavržene plastike_vsak dan od 20.00 do 24.00

Plantasma 
A/otan Esku

” A*

C|| cS*

Galerija Alga
skupinska razstava

Slikarska skupina "Morje" Prep*et
- Univerza za tretje življenjsko obdobje Izola
Razstavljajo: Maja Alessio, Dorica Benčič, Danica Vodovnik, Ma­
jda Krevs, Irena Lorget Lipovec, Sonja Ravbar in Silva Trampuž. / 
Mentor: Ksenija Pfeifer
Razstava bo na ogled ves mesec.

Ai’ 
■"____EP

Kava bar TISA
fotografska razstava Univerze 
za tretje življenjsko obdobje

BOJAN ŠKERJANC
Metulji, svet, ki nas obkroža

JACK LORGET
Kipenje

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA_razstave
RAZGLEDNICE - PISANKE_V mesecu oktobru bo na ogled razstava RAZGLED­
NICE - PISANKE. Pripravili so jo člani društva ANIMOV.

Kamišibaj gledališča, na kolesih
Predstave Kamišibaj gledališča, na kolesih in na primernih prostorih 
žel. proge - danes kolesarske poti Parenzane in sicer 22.9. in 23.9. 
med Koprom in Piranom. Predstave v dopoldanskih urah (10.00 -
13.00 na trasi Koper Izola, v popoldanskem času pa na trasi Izola 
- Portorož. Nastopi z zgodbami ljudskega izročila in ostalimi zgod­
bami bodo izvajali člani LKD Izola Mari o net.te, Atelieja Folart, LD 
VNL Izola in še nekateri drugi gostje s Slovenije, kot presenečenje za 
obiskovalce. Lepo vabljeni da se nam pridružite in prisluhnite zgodbam.

Simon Kastelic v Insuli
»Sejnina, sejem domovino« je konceptualistični projekt mladega pri­
morskega likovnega umetnika Simona Kastelica. Predstavitev v galeriji 
Insula postavlja pred gledalce slikarjeva dela, ki v maniri »replike« razvi­
jajo izvirno vsebino. Vajeni mešanja tradicionalnih in novodobnih oblik 
likovnega dela, kar je značilnost ustvarjalnih posegov Simona Kastelica, 
smo ob predstavljenih delih presenečeno soočeni z povsem klasično sli­
karsko izvedbo.
Osrednji prostor 
razstave zapol­
njujejo podobe, 
ki so nekakšne 
replike oziroma 
referenčne vi­
zualne površine 
katerih podlaga 
je znana slika 
Ivana Groharja 
»Sejalec«. Z osta­
limi razstavljeni­
mi podobami, 
pa nas Kastelic
na svojstven način popelje k stalni zbirki Narodne galerije v Ljubljani. 
Slika »Sejalec« je najverjetneje nastala v letu 1907, ko je bila oktobra 
meseca tudi razstavljena v novem Narodnem domu v Trstu. Kritika jo 
je že takoj prepoznala kot vrhunsko delo in ji kmalu dodelila indikaci­
jo slovenstva, indikacijo nacionalnosti. Javno prepoznana kot narodni 
simbol je Groharjeva podoba nekakšna ikona domovine, podobno tudi 
dela Jurija Šubica, Antona Ažbeta, Ivane Kobilice ... Skratka pričujočo 
razstavo, ki nosi nekakšno napotilo v naslovu, sestavlja serija avtorskih 
slikarskih replik znanih slovenskih pred-modernističnih slikarjev. 
Lahko bi rekli, da Kastelic s ponavljanjem, reprodukcijo, repliciranjem, 
kopiranjem, preslikavo alegorično zajema vsebino preteklega, predv­
sem pa giorificira in izpostavlja pojmovno paradigmo nacionalne iden­
titete, vendar izpolnjena forma, ki se izvaja skozi omenjene klasične 
slikarske načine ima povsem drugačno ozadje. V nekem smislu deluje 
avtorjev koncept izzivalno provokativno, udarno, morda celo cinično 
groteskno. Pri nekoliko poglobljeni obravnavi pa projekt odkriva avtor­
jevo intenco v smeri razprave o identiteti, uveljavitvi kolektivne zavesti 
ipd. Zapletena miselna shema, ki jo usmerjeno hoteno ali povsem spon­
tano zajeto razgrinja avtorjev koncept je nekakšna razvojna struktura 
katere primarni gradnik je omenjeni princip repeticije. Repeticija kot 
sindrom nanašanja vsebine in ustvarjanja identitet. Identiteta, kot za­
pletena kategorija, katere poreklo je večplastno, pa ostaja pred nami 
pojmovno odprta. Vsekakor odpira več načinov razumevanja nova vpra­
šanja in v tem je jedro pričujočega projekta.

Dejan Mehmedovič

VPIS NA TEČAJ JOGE
Center za kulturo, šport in prireditve Izola vabi k vpisu na tečaj joge, ki ga 
vodi Dušan Kitič. Tečaj bo potekal v Kulturnem domu Izola ob ponedeljkih 
od oktobra 2018 do junija 2019 enkrat na teden (90 min). Naučili se bomo 
kako vključiti jogo v naš vsakdan, povečati gibčnost telesa in izboljšati ce­
lotno počutje. Število mest je omejeno. Več informacij dobite na www. 
center-izola.si.

KNJIŽNICA NA PLAŽI, SEPTEMBER 2018
Poletno branje v Arheološkem parku bo tudi v mesecu septembru in sicer ob 
petkih, sobotah in nedeljah, v lepem vremenu, od 17.00 ure do 20.00 ure .
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Ljudi pogosto prepoznam po psih
Tako pravi Vojteh Dovč, ki se že več desetletij strokovno ukvarja z vzgojo in šolanjem psov. 
V Izoli, pravi, menda nimamo primernega zemljišča za kinološko društvo, čeprav se že 
leta trudi, da bi vendarle nekaj našli.
Vojteh Dovč je pred dvema tedno­
ma prišel v medije, ko se je še 160. 
odpravil v krvodajalsko postajo 
na odvzem krvi. O tem smo se z 
njim že pogovarjali in o tem smo 
tudi pisali. A večino pogovora 
Vojteh ni namenil krvodajalstvu, 
kot bi lahko pričakovali, ampak 
psom oziroma kinologiji. Sam je 
namreč inštruktor v Kinološkem 
društvu Obala in ko je govora o 
psih, res nima dlake na jeziku.

- V Izoli nimamo pasjega poligo­
na.
- To že dolga leta poskušam rešiti. 
Pri Bredi Pečan sem uspel priti do 
tajnice, pri Tomislavu Klokočovni­
ku do pijače, z Igorjem Kolencem 
pa sem se že trikrat pogovarjal o 
zadevi. A rezultat pogovorov je 
le, da v Izoli menda nimamo pri­
mernega prostora za kaj takšnega. 
Prostor, ki je bil po mnenju Obči­
narjev primeren, je tisto zemljišče 
pod bencinsko črpalko, nad Pa- 
renzano. A potrebovali bi prostor 
velikosti rokometnega igrišča, ki 
je zagrajen, tudi brez elektrike in 
vode. No, to je zdaj že preteklost.
- Kaj se sploh dogaja s tistim ze­
mljiščem, ki je bilo namenjeno 
psom?
- Takrat so ga zagradili in uredili, a 
ljudje ne vedo, čemu je namenje­
no. Nekateri mislijo, da se tam pe­
lje psa na potrebe, a to ni tako. Če 
sprehajaš psa po Parenzani se lah­
ko tam ustaviš in ga spustiš, veliko 
drugega pa ne moreš. Je majhno.
- Potrebovali bi večji, položni 
prostor?
- V Izoli do tega ne bo prišlo, ker 
menda nimamo primernih prosto­
rov. Jaz sem županu tudi predlagal 
zemljišče pri deteljici, ki je v lasti 
Darsa kot je to urejeno v Bivjah. A 
odgovorili so mi, da se Dars s tem 
ne ukvarja, čeprav vem, da imajo 
na Bivju v najemu enako zemljišče 
ravno od Darsa. Predlagal sem tudi 
zemljišče pri Mehanotehniki, kjer 
je zdaj kolesarski poligon, pa mi 
je bilo povedano, da je nemogoče. 
Čez nekaj mesecev pa so zgradili 
ta poligon. Nimam nič proti njim, 
ampak očitno imajo prijatelje bliž­
je koritu kot jaz. Prepričan sem, 
da dokler župan ali županja Izole 
ne bo imel psa, tudi poligona ne 
bomo imeli.

- Bi bilo v Izoli zanimanje za ki­
nološko društvo?
- V koprskem društvu je veliko 
Izolanov, a dokler ga ne bi usta­
novili, tega ne moremo vedeti..
- V Izoli je veliko psov in lastni­
kov psov. Hodijo na šolanje v 
Koper?
- Ja, seveda, na vzgojo in šolanje. 
Je pa odvisno od človeka. Jaz 
imam naprimer raje problematič­
ne pse, ker potem lastniki nimajo 
druge izbire, kot da me poslušajo 
(smeh).
- Obstajajo nevarne in manj ne­
varne pasme?
- Nikakor ne, vse je odvisno od 
vzgoje. Pes je zverina. Ko imaš 
kateregakoli psa, imaš v roki 
orožje s tem, da manjši samo na­
redijo manj škode, manj ugrizne­
jo, veliki pa močneje. Druge raz­
like ni, vsi tudi lajajo, serjejo in 
ščijejo.
- Ampak eni bolj lajajo kot dru­
gi-
- Pri meni noben pes ne laja, če 
mu tega ne ukažem. Tako sem jih 
vzgojil, da ne lajajo brez veze.
- Je pa v njihovi naravi, da lajajo.
- Ja, mogoče je en odstotek 
takšnih. V bloku, v katerem ži­
vim, imajo nekaj manjših psov, ki 
po cele dneve lajajo. En teden bi 
jih vzel v roke, in bi to rešil. Se­
veda ne mislim, da bi jih tepel, da 
smo si na jasnem. Niti slučajno. 
Pes je vedno močnejši od člove­
ka, tudi če je manjši, a tega mu ne 
smemo pokazati, sicer je po nas 
(smeh). Tako gre to. Moramo se 
vživeti v pasje življenje, v pasjo 
govorico, v to moramo verjeti, a v 
to lahko verjameš le, če si preživel 
kakšnih trideset let v kinologiji. 
Ne moreš v enem kratkem tečaju 
razumeti svojega psa.

- Imamo pasme, ki so posebej 
priročne za določene stvari?
- Ja, to pa ja. Pes je kot avto in ku­
piti ga moraš z nekom, ki se na to 
spozna. Jaz najprej vprašam, za 
kaj potrebuješ psa? Kaj boš z njim 
delal, kje stanuješ in kdo si? Koli­
ko časa imaš in tako naprej.
- Si pristaš čistokrvnih pasem?
- Ja, strogo čistokrvnih, ampak 
predvsem zato, da bi se rešili po­
cestnih psov, da bi bilo manj psov 
v azilu. Dejstvo je, da šele, ko ne­
kaj kupiš, to znaš ceniti. Če psa 
dobiš, potem ga odpelješ nazaj v 
azil, ali pa ga zapustiš na ulici. Če 
pa si zanj plačal tisoč evrov, po­
tem se zavedaš, da na to moraš 
paziti.

- Smo preveč počlovečili pse?
- Ja, vsekakor. Vsi psi so nevzgoje­
ni in počlovečeni. Pes ne bo nikoli 
človek. Živi v tropu, je volk, žival, 
krvoločna zver. Je zverina.
- Je pes lahko tudi tolažba?
- Ja, vsekakor. A ne smemo dovoli­
ti, da bi nas oni vlekli naokoli. Jaz 
sem vodja tropa, jaz sem alfa v tem 
tropu med mano in psom.
- Kdaj nastane trop?
- Takoj, že ko so mladiči se psi 
rangirajo. Pes se rangira, ne socia­
lizira. Mi mislimo, da bomo šli na 
sprehod, da se bo pes socializiral. 
Kje pa. Če jih spustimo vse, bomo 
videli, kako so socializirani. Vsi 
bodo renčali, se stepli, neodvisno 
od pasme. Zato, ker se rangirajo, 
ne pa socializirajo.
Oni socializirajo z ljudmi, ne pa 
med sabo. Med sabo se bodo do­
govorili, a po svoje, ne po človeš­
ko. Tudi z mladiči je tako, po enem 
mesecu že renčijo eden na druge­
ga, se že borijo za hrano.
- Nimajo družinskih odnosov.
- Ne, kje pa, nič ne gre na lep način, 
nimajo demokracije.
- Kakšno mnenje imaš o pasji plaži?
- Spet smo tam, o čemer smo že
govorili. Je premajhna, ljudje pa 
pridejo, spustijo pse in kadijo ciga­
rete. In kaj naredijo psi? Ja, zme­
nijo se med sabo, kot sami znajo, 
potem pa se ljudje med sabo skre­
gajo, ker nihče ni poskrbel za svo­
jega psa. Vsekakor je primernejša 
pasja plaža v Miljah, kjer lahko psa 
postaviš v senco, ga zavežeš in greš 
lahko tudi na kavo. Pri nas pa še 
parkirati ni kje. ur

Teden otroka
V času med 1. in 5. oktobrom, se pravi v času Tedna otroka, smo na 
DPM Izola pripravili naslednje dejavnosti za otroke in starše: 
Ponedeljek, 1.10. - kreativne delavnice v parku Pietro Coppo med 15. 
in 18. uro
Torek, 2.10. - dan odprtih vrat za izolske vrtce ter predšolske otroke 
med 9. in 11. uro v naših prostorih na Gregorčičevi 21 
Sreda, 3.10. - obisk obalnega zavetišča v Svetem Antonu ter sprehod 
z njihovimi varovanci (obvezna prijava! ). Odhod iz Izole ob 15.00, 
povratek ob 18.00
Četrtek, 4.10. - dan odprtih vrat za izolske vrtce ter predšolske otroke 
med 9. in 11. uro v naših prostorih na Gregorčičevi 21.
Petek, 5.10. - kuharsko tekmovanje ekip; vsako ekipo sestavljata vsaj 
en starš in en otrok. Tekmovanje bo potekalo v naših prostorih na 
Gregorčičevi 21 s pričetkom ob 16. uri.
Prijave in vse informacije na tel. 040690881.Vabljeni

Teden otroka kar tako (malo prostovoljno)
V torek, 2.10. bomo prostovoljci na Ljubljanski ulici pripravili ex-tem- 
pore za otroke. Pričel se bo ob 16. uri, strokovna žirija pa bo ob 18. uri 
pregledala vsa dela ter razglasila zmagovalce, ki bodo seveda prejeli 
nagrado, majhno darilce pa bodo prejeli prav vsi udeleženci. Materia­
le prejmete vse na licu mesta. Se vidimo na Ljubljanski!
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Nočni obisk
Na ulici Oktobrske revolucije je 
prejšnji vikend neznanec ponoči, 
ko so lastniki spali, vstopil v stano­
vanjsko hišo in ukradel denarnico, 
fotoaparat Canon in tablico Leno- 
vo.

Umetniška duša
Po obvestilu občanke so policisti 
odšli v Livade, kjer so zalotili mla­
deniča iz Izole, ki je z risanjem 
grafitov skušal izraziti navdušenje 
za umetnost. Policisti so mu zaradi 
risb z neprimerno vsebino na kraju 
prekrška napisali plačilni nalog.

Trčila v psa
Voznica iz Sežane je naznanila 
policistom, da je vozila od bolnice 
proti Rudi. Ob cesti je hodila spre­
hajalka s psom pasme Rottweiler, 
ki je nenadoma skočil nas cesto 
tako, da je voznica z vozilom trčila 
vanj.

Odpeljana na strokovni 
pregled
Na Prešernovi cesti so policisti 
ustavili voznico, ki je kazala oči­
tne znake nezanesljive vožnje. 
Odrejen alkotest je bil negativen, 
zato pa je bil pozitiven hitri test na 
prepovedane substance. Voznici je 
bil odrejen strokovni pregled in od­
vzeto vozniško dovoljenje. Epilog 
sledi na sodišču za prekrške.

Vinjen brez izpita
Policisti so v noči na četrtek pri 
kontroli prometa hoteli ustaviti 
voznika Berlinga, ki pa znakov po­
licista ni jemal resno in je nadalje­
val s svojo vožnjo. Policisti so zato 
zapeljali za njim in ga ustavili na 
Cankarjevem drevoredu. Razlog 
ne ustavitve je bil očiten, saj je od­
rejen alkotest pokazal 0.73 mg/l. 
Pri tem pa je bilo še ugotovljeno, 
da je vozil v cestnem prometu brez 
veljavnega vozniškega dovoljenja.

Za storjene prekrške se bo moral 
vinjen voznik zagovarjati na sodi­
šču.

S pištolo v gostilno
Iz ene od gostiln na območju Izole 
je poklicala natakarica in povedala 
policistom, da v lokalu sedi gost, ki 
je na mizo položil pištolo. Na kraj 
so odhiteli policisti in v postopku 
ugotovili, da gre za 69-letnega ob­
čana z začasnim bivanjem na Oba­
li, ki je prišel v gostilno s startno 
pištolo brez nabojev. Policisti so 
pištolo zasegli, občanu, ki je go­
stinske delavce spravil v strah, pa 
sledi postopek pri sodniku za pre­
krške.

Tatvina vozila
Iz garaže na Prešernovi cesti je te­
kom tedna neznani storilec ukra­
del starodobnik Porsche Targa 911 
letnik 1976, cabrio izvedba, živo 
rumene barve, s črno platneno 
streho, reg. št. U X0-02Y. Policisti 
naprošajo vse, ki imajo koristne in­
formacije, da jim jih sporočijo.

Derbi tudi v kriminalijah
Ker so med tekmo organizirani na­
vijači na mestnem stadionu Izola 
prižgali večje število bakel, bodo 
policisti zoper organizatorja prire­
ditve uvedli hitri postopek o prekr­
šku zaradi kršitve Zakona o javnih 
zbiranjih, saj ni preprečil vnosa 
nevarnih predmetov na javno pri­
reditev. Navijačem, ki so vdrli na 
igrišče ter s tem motili potek jav­
ne prireditve, bodo policisti izrekli 
globe v višini 250 evrov. Tistim, ki 
pa so se po vdoru na igrišču še pre­
tepali, pa še dodatnih 104 evrov. 
Prav tako bodo policisti kazensko 
ovadili navijača, ki je z nevarnim 
predmetom povzročil lahko tele­
sno poškodbo enemu od rediteljev 
na tekmi.

Preplastitev pešpoti na Cankarjevem drevoredu
Na Cankarjevem drevoredu poteka preplastitev pešpoti od pokopališča 
do skate parka. Z deli bo Komunala Izola v sklopu rednega vzdrževanja 
zaključila predvidoma prihodnji teden. Občina bo za omenjeno ureditev 
namenila 13.000 evrov proračunskih sredstev.

Dobrodošli v novem Medgeneracijskem centru Izola v Livadah. 
Vse aktivnosti so na voljo brezplačno!

PONEDELJEK, 1. 10. 2018

9.00 - 10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj - MD Svetilnik
9.30 - 12.30: Zdravo hujšanje (delavnica za odrasle)
11.00 -12.00: Začetni tečaj angleškega jezika
16.00 -19.00: Zdravo hujšanje (delavnica za odrasle)
TOREK, 2.10. 2018
8.00- 9.00: Jutranja telovadba / 9.30-11.00: Gibam se (delavnica)
10.00- 17.00: Preprečevanje in zgodnje odkrivanje rakavih obolenj (ponazoritev z 
napihljivimi modeli in svetovanje)
11.00 -13.30: Kuharska delavnica: domači njoki s paradižnikovo omako (potrebna 
je predhodna prijava)
14.00 -15.00: Klepet v angleškem jeziku
15.00 -17.00: Informacije in nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z LU Koper
17.30 -19.00: Gibam se (delavnica)
SREDA, 3.10. 2018

telovadba —
9.30-11.00: Zdravo živim (delavnica o zdravem življenjskem slogu)
11.00 - 12.00: Začetni tečaj ruskega jezika
14.30 -15.30: Spoznavamo zdravilna zelišča: šipek
15.30 - 17.00: Ustvarjalne delavnice: ročno šivanje, vezenje, izdelovanje rožic in 
bižuterije, servietna tehnika...
16.00- 17.00: CSD Izola bliže ljudem (osebno svetovanje)
18.00 -19.00: Ustvarjalni izrazni ples za otroke
19.00 - 20.00: Izrazni ples za odrasle 
ČETRTEK, 4.10. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -10.00: Plesna delavnica
11.00 - 13.30: Kuharska delavnica: filane paprike z drobljencem in pire krompir 
(potrebna je predhodna prijava)
14.00- 15.00: Pomoč pri praktični uporabi vašega pametnega telefona ali prenos­
nega računalnika
PETEK, 5.10. 2018
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00 -11.00: Meritve sladkorja v krvi, tlaka in pulza
9.00- 10.00: Orientalski ples 
NEDEUA, 7.10. 2018
7.00 - 10.00: Hitra hoja iz Izole čez klife do Strunjana in nazaj za seniorje (pri­
poročamo pohodno obutev in palice, zbor: pred centrom)

ZAMENJAVA
- Menjam hišo na Notranjskem, nad 
Kanjonom Iške, za stanovanje v Izo­
li. Stara Izolanka. Tel 041 834 900

KUPIM
Kupim dvosobno stanovanje ali 
del hiše na slovenski obali. Tele­
fon: 051 311 180

NAJAMEMO
- Najamem stanovanje za daljše 
obdobje, tel 070 168 606
- Dolgoletni, odgovoren in mlad 
izolski par nujno išče stanovanje 
v Izoli za dlje časa. Velikost naj­
manj 40 m2. Sva redna plačnika. 
Dosegljiva sva na 068-148-888.” 
-Urejen, zaposlen mlad par z otro­
kom išče stanovanje, tel 040 186 
899

PRODAMO
- Na Brkinih prodam lepo, veliko, 
povsem obnovljeno hišo s 7.3 ha 
zemlje: gozd, njive, travniki in sadje. 
Primerna za večjo družino, obrt ali 
kmetovanje. V račun stanovanje na 
obali ali ljubljani. Tel.: 031 688 900

- Iščem dobrega zidarja za cel 
dan ali samo popoldan. Plačilo 
na uro po dogovoru. Tel. 031 
861 013
- Najamem ali kupim zemljišče 
za postavitev srednjega konte­
jnerja. Tel. 068153959
- IŠČEM potrpežljivo osebo 
za pogovore (conversation) in 
učenje (learning) angleškega 
jezika v popoldanskem času. 
Plačilo na uro. Jana 070 238 800
- Prodam gumirano obleko za 
suho potapljanje - (in reševanje)
- Canepa & Canpi Genova (Italia)
- Ni bila še uporabljena. - Velikost 
do 180 cm. Cena 80 Evrov. Tel. 
031 779 282



+386 (0)41 858 473

Gotovo že poznate naše jedi z žara, 
zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 € - 5,00 €
okusna KOSILA

8,00 €
prava nedeljska KOSILA 

9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Športali bomo na Lonki
Spoštovane občanke in občani Občine Izola, starejši, mlajši in naj­
mlajši, vključite se v športne programe v dnevih odprtih vrat izol­
skega športa.
Spoznajte programe, ki jih izvajajo društva in klubi v naši občini. 
Vključite se v športno dogajanje v Občini Izola in naj vam postane 
šport sredstvo za preživljanje prostega časa, pa tudi način življenja 
in druženja. Dobra telesna pripravljenost bo pripomogla k boljše­
mu počutju, zdravju in bistri glavi.
Več informacij in program so dosegljivi na spletnih straneh Špor­
tne zveze Izola www.sport-izola.com in Centra za kulturo, šport 
in prireditve http://center-izola.si
Športna zveza Izola in CKŠP ob tem vabita vse občane Izole na pri­
reditev ŠPORTAJTE Z NAMI na Lonko to soboto, 29. oktobra ob 
9 uri. Čaka vas 3-urno zabavno druženje s športniki in športnimi 
delavci izolske občine, ki ga bo povezoval Tomaž Klepač.

Sebastjan Lazar viceprvak v kickboxingu
Izolan Sebastjan Lazar je v Jesolu osvojil naslov mladinskega sve­
tovnega viceprvaka! Več v naslednjem Mandraču.

IZDELA VA:
LETAKOV
VSEH VRST NALEPK 
NAJ IC

TISKANJE:
PLAKATOV

ST IS KARMA NANDRAC 

Tel:0A0/43-29-A3

KNJIG V MEHKI VEZAVI

NUDIMO:
OBLIKOVANJE
POMOČ PRI OBLIKOVANJU


